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 Як передали 
землю під 
будівництво гольф-
клубу? І хоч ділянка 
за межами міста, 
причетні до справи 
і ОВА, і комунальне 
підприємство міської 
ради

 Які фірми 
будують та які справи 
з ними ще пов'язані? 
Ми проаналізували 
інформацію та 
ділимось із вами 
результатами. А далі 
буде…

ГОЛЬФ-КЛУБ ПІД ЧАС ВІЙНИГОЛЬФ-КЛУБ ПІД ЧАС ВІЙНИ
ХТО СТОЇТЬ ЗА БУДІВНИЦТВОМ БІЛЯ ВОДНОЇ АРЕНИ
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067– 747-28-44 

Очільник поліції Сергій Зюбанен-
ко відповів на питання, які ставили 
у коментарях читачі «RIA плюс». 
Здебільшого тернополян цікави-
ли земельні питання та незакон-
ні забудови. Цікавились читачі й 
стихійною торгівлею, незаконним 
розміщенням тимчасових споруд, 
а також жорстоким поводженням 
із тваринами.

Наталія Наталія 
Коли припиниться хаотична за-

будова кожного сантиметра землі 
в Тернополі?

Сергій Зюбаненко:
Ми маємо створити робочу гру-

пу, яка буде публічною, куди будуть 
звертатися громадяни щодо неза-
конних будівництв, щоб ці питання 
не замовчувались. Тоді буде резуль-
тат. Один з об'єктів незаконного бу-
дівництва на вул. Братів Бойчуків 
демонтували завдяки зверненням 
тернополян та реагуванню поліції.

Andriy Shchesniak 
Чи будуть реальні результати 

боротьби із будівельно-земель-
но-тендерною мафією Тернополя 
та області? Чи будуть справи доведе-
ними до суду, чи ми побачимо лише 
показові справи побутових злочинів 
із мізерними вкрапленнями справ 
по криміналітету?

Сергій Зюбаненко:
На прямий ефір надійшло чимало 

запитань, пов’язаних із незаконним 
будівництвом. Цій проблематиці ми 
приділяємо багато уваги. На даний 
час слідчі розслідують 4 криміналь-
них провадження щодо незаконного 
будівництва 13 об’єктів у Тернополі 
(вулиці Шпитальна, За Рудкою, Пе-
триківська, Весела, Тернопільська, 
Білецька, Острозького та провулок 
Галицький). Ще 2 кримінальних 
провадження щодо двох об’єктів 
на вулицях Новий Світ та Моро-
зенка розслідують дізнавачі Терно-
пільського райуправління поліції.

Я бачу дві основні проблеми: бере 
бізнесмен ділянку для індивідуаль-
ного будівництва або для рекон-
струкції. Отримує дозвільні доку-
менти — законні, — на два або три 
поверхи. Починає будівництво — і 
до нього питань взагалі ніяких 
немає. Потім ми бачимо, що з двох 
поверхів виходить чотири, п’ять. 
Звісно, що органи місцевого само-
врядування мають реагувати в першу 
чергу. Звісно, незадоволені грома-
дяни звертаються до поліції. Коли 
починаємо кримінальне проваджен-
ня і призначаємо певні експертизи, 

вони можуть тривати роками. За цей 
час незаконно зводиться споруда, 
потім вона узаконюється іншими 
шляхами, — корупційними, зокрема, 
і я не приховую цього. Добросовісні 
люди купують там квартири, і, коли 
доходить до того, що ми можемо 
вчиняти якісь дії — люди там вже 
живуть. Питання: що робити далі?

Інше — це забудовники, які мають 
величезні ресурси, будують споруди, 
маючи всі дозвільні документи, але 
це не подобається громадянам. Звіс-
но, коли ми починаємо перевіряти, 
все з документами добре. Але ми так 
само маємо перевіряти і законність 
надання цих дозвільних документів. 
Будівельно-технічні експертизи — це 
проблема державного масштабу, і 
вони тривають роками. А ДАБІ 
не можуть у військовий час приїхати 
і провести перевірку. Тобто, буду-
вати ми можемо, а перевіряти ні.

Stas Skrup 
Вже нарешті поліція має розпо-

чати розслідування земельних схем 
міської ради? Коли поліція зверне 
увагу на три літні майданчики 
на бульварі Шевченка і вул. Куль-
чицької — літо закінчилось, будки 
вже треба знести, які розташовані 
на дорогах і тротуарах у порушення 
ПДР та пожежних норм.

Сергій Зюбаненко:
У даний час за даним фактом Ок-

ружною прокуратурою м. Тернополя 
проводиться досудове розслідування 
та призначено ряд експертиз. Також 
працівниками управління патрульної 
поліції було складено адміністратив-
ні протоколи за розміщення літнього 
майданчика на проїжджій частині.

Людмила Чеховська 
Чому поліція не розслідує справи 

про жорстоке поводження із твари-
нами? Чому не дотримуються кри-
мінально-процесуального кодексу?

Чому доводиться неймовірними 
зусиллями через скарги, розголос 
або через суд добиватись відкриття 
кримінального провадження, навіть 
якщо є тіло тварини з підозрою 
на вбивство, а якщо слідчо-опера-
тивна група таки приїде і напише 
протокол про вчинення криміналь-
ного правопорушення — тіло тва-
рини вони не мають куди вилучити, 
щоб доправити на експертизу. Чому 
люди мають робити цю всю роботу 
замість поліції, тримати тіло тварини 
десь у своїй морозильній камері? І 
навіть тоді, коли ти добився внесен-
ня відомостей в ЄРДР, сам завіз тіло 
на експертизу і додав всі висновки 
до матеріалів справи — починаєть-
ся найцікавіший момент: зливання 
справи і максимальний мороз збоку 

слідчих, котрі не беруть слухавку, 
не відписують і взагалі розчиняють-
ся у повітрі…

Вже не говорю про численні пору-
шення громадянами правил вигулу 
та утримання тварин і ігнор цього 
всього з боку поліції…

Коли у Тернополі поліція слідку-
ватиме і сприятиме виконанню за-
конодавства у сфері захисту тварин? 
Всі хочуть до Європи, всі хочуть 

жити у правовій державі — а отже, 
не треба займати позицію, що от ми 
вирішимо всі проблеми з людьми і 
от аж тоді дійдемо до тварин, ці всі 
питання так само на часі.

Сергій Зюбаненко:
Справ щодо жорстокого пово-

дження з тваринами від цієї заяв-
ниці є кілька. 28 вересня 2022 року 
працівники Тернопільського ра-
йонного управління поліції ГУНП 
в області в ході моніторингу мере-
жі «Фейсбук» виявили публікацію 
Людмили Ч. про те, що 24 вересня 
2022 року невідома особа жорстоко 
поводилася із безпритульним соба-
кою, що призвело до його загибелі 
в м. Тернопіль, вул. Білогірській, 18.

За даним фактом 28 вересня 
2022 року внесено відомості в ЄРДР 
та розпочато кримінальне прова-
дження за ознаками кримінально-
го правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 299 КК України.

Відповідно до висновку експер-
тів, смерть тварини стала наслідком 
обширних множинних внутрішніх 
кровотеч, що могло настати внас-
лідок отруєння. Згідно з показами 
заступника директора Тернопіль-
ської регіональної держлабораторії 
Держпродспоживслужби, не виклю-
чається, що отруєння собаки мог-

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»

ГОЛОВНЕ

Будівельно-технічні 
експертизи — 
це проблема 
державного 
масштабу, і вони 
тривають роками

Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин» 43-00-50

Аварійна газу 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер) 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж  25-48-10

Аварійна електромереж 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова -  

23-63-56, АС-2 на Білогірській -      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба 52-06-09

Чергова аптека     24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби 52-01-45

Управління транспортних мереж 52-15-14

Муніципальна інспекція 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС 51-91-40

Поліція  Очільник поліції 
прокоментував земельні схеми, згадав 
за справи щодо жорстокого поводження 
із тваринами та парковки і незаконної 
торгівлі на Шептицького. А також 
пояснив, чому затягують справи із 
незаконними забудовами

СЕРГІЙ ЗЮБАНЕНКО ВІДПОВІВ НА 
ЗАПИТАННЯ ЧИТАЧІВ 
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Однією з найбільших проблем Тернопільщини та всієї України є шахрайства, зазначив 
Сергій Зюбаненко

Сьогодні на гарячій лінії «20 хвилин» 

ч е р г у є  ж у р н а л і с т  Ю л і я  І н оз е м ц е в а .  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.

ло виникнути внаслідок вживання 
зіпсованої їжі чи її відходів, врахо-
вуючи те, що собака безпритульний.

30 грудня 2022 р. кримінальне про-
вадження, відповідно до п. 2 ч. 1 ст. 
284 КПК України, закрито у зв’язку 
з відсутністю складу кримінального 
правопорушення.

У січні 2023 р. до поліції надійшла 
ухвала суду щодо внесення відомо-
стей до ЄРДР за ч. 2 ст. 15 ч. 3 ст. 
299 КК України. Того ж дня слідчий 
вніс відомості та розпочав досудове 
розслідування.

До Тернопільського міськрайсуду 
в Тернопільській області звернула-
ся дана громадянка із заявою про 
те, щоб зобов’язати поліцію внести 
відомості до ЄРДР за фактом того, 
що в приміщенні підвалу будинку 
№ 57, що на проспекті Злуки в місті 
Тернополі, входи/виходи зачиненні 
та в ньому перебувають троє котів. 
І, на думку заявниці, щодо тварин 
вчинено кримінальне правопору-
шення, передбачене ст. 299 ККУ.

Слідчі виїхали на місце та з’ясу-
вали, що двері в підвальне примі-
щення на проспекті Злуки, 57 були 
дійсно зачиненні. Але, оглянувши 
підвальне приміщення, в ньому були 
відсутні будь-які трупи тварин чи 
знаряддя для жорстокого поводжен-
ня з тваринами. У вказаному під-
вальному приміщенні були наявні 
отвори, через які тварини могли 
вільно пересуватися.

Допитано мешканців вказаного 
будинку, які вказували про те, що 
в приміщенні підвалу проживало 
декілька котів, але ніхто ніяких жор-
стоких дій із тваринами не вчиняв.

28 лютого 2023 р. після прове-
дення всіх слідчих розшукових та 
процесуальних дій в кримінальному 
провадженні, в порядку ст. 284 КПК 
України, прийнято рішення про 
закриття у зв’язку із відсутністю 
складу злочину.

21 липня 2023 р. Людмила Ч. 
повідомила, що в підвалі будинку 
вул. Гузара, 15 виявлено тіло кота із 
ознаками жорстокого поводження та 
повідомила на лінію 102. Того ж дня 

опитали свідка, яка повідомила, що 
виявила тіло кота, але їй невідомо, 
хто це міг зробити. 25 липня завіду-
вач відділу епізоотології та патомор-
фології Тернопільської регіональної 
державної лабораторії ДСУ в при-
сутності лікарів ветеринарної меди-
цини провели патологоанатомічний 
розтин трупа тварини та встановили 
діагноз. У справі призначили дак-
тилоскопічну експертизу за фактом 
виявлення слідів папілярних візе-
рунків пальців та рук із пластико-
вої пляшки, вилученої неподалік 
від місця виявлення трупа кота. 
Оперативникам надали доручення 
встановити особу підозрюваного та 
свідків-очевидців.

Михайло Іванович 
Кришування валютчиків і неле-

гальної торгівлі на тротуарах, 
особливо непарна частина вулиці 
Шептицького вашими людьми?.. 
Спростуйте, може руки не доходять?

Сергій Зюбаненко:
Працівники патрульної поліції та 

муніципальної інспекції система-
тично проводять обстеження даної 
території, на порушників складають 
протоколи. З 1 січня до 1 жовтня 
2023 р. на вул. Шептицького винесе-
но 272 постанови за порушення пра-
вил зупинки/стоянки. На цій ділян-
ці внесли зміни до розмітки, а також 
синхронізували роботу практично 
всіх світлофорів на даній ділянці, 
що дало змогу значно спростити 
та пришвидшити рух транспорту. 
Там працюють приватні парковки, 
де мають стежити за порядком пар-
кування та залишення авто.

З приводу проведення незакон-
них валютних операцій, праців-
ники поліції щоденно відпрацьо-
вують це питання та у разі вияв-
лення факту обміну складають 
адмінпротоколи — таких є 48.  
Щодо незаконної торгівлі, — пра-
цівники поліції спільно із праців-
никами муніципальної інспекції 
періодично здійснюють відпрацю-
вання даної території. А на злісних 
порушників складають адмінпрото-
коли — таких вже є 398.
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вали, бо це поза межами їхньої 
компетенції. Нову схему органі-
зації руху на кільці затвердили 
відповідні органи у Києві.  

Однак, наші інспектори відді-
лу безпеки дорожнього руху дали 
рекомендації щодо розвантажен-
ня транспортної розв’язки, адже 
вона не справлялася з таким ве-
ликим потоком транспортних за-
собів у тому вигляді, в якому була 
дотепер. Відтак, щоб зменшити 
затори та розвантажити трафік 
транспорту, вони порадили орга-
нізувати додаткові з’їзди і заїзди 
на кільце. Тепер з двох смуг мож-
на з’їжджати на вулицю Протасе-
вича та на проспект Бандери. Від-
повідно, з вулиці 15 Квітня з двох 
смуг можна заїжджати на кільце. 
Ці зміни регулюються відповідни-
ми дорожними знаками, — додала 
Катерина Метельська.

Отже, зі сторони Підволочись-
кого шосе дозволено рух із двох 
смуг в напрямку проспекту Сте-
пана Бандери та вулиці Протасе-
вича. А зі сторони вулиці 15-го 
Квітня дозволено рух з двох смуг 
в напрямку вулиці Протасеви-
ча, зазначають у патрульній п 
оліції.

МІСТО

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, 098– 821-01-51, 
JULIIIA.INOZEMTSEVA@GMAIL.COM 

У п’ятницю, 22 вересня, у фей-
сбук-групі «Реальний Тернопіль» 
з’явився допис про зміни в орга-
нізації дорожнього руху на Зба-
разькому кільці. Його опублікував 
Andriy Budzinsky.

«Нарешті, після двох років, 
навели лад в напрямках руху 
на Збаразькому кільці! Відтепер, 
рухаючись по вулиці 15 Квітня 
у сторону вулиці Протасевича, ви 
можете їхати на кільце з двох смуг 
і з’їжджати з кільця на Протасе-
вича також з двох смуг! Так само 
тепер можна з’їжджати з кільця з 
двох смуг і в напрямку проспекту 
Степана Бандери.

Натомість, якщо рухатись з 
проспекту С. Бандери на вули-
цю Протасевича, а також з вулиці 
15 Квітня на проспект Бандери, 
відокремлена смуга для повороту 
праворуч втратила свій пріоритет 
і тепер вам потрібно дати дорогу 
тим, хто з'їжджає з кільця! Все 
інше залишилось, як було», — 
написав чоловік.

На його думку, зміни внесли, 
бо на вулиці 15 Квітня щодня — 
а особливо зранку, у напрямку 
вулиці Протасевича утворював-
ся величезний затор через те, 
що автомобілям доводилось за-
їжджати на кільце тільки з однієї 
смуги. Аналогічно — й з’їжджати 
з кільця у напрямку Протасеви-
ча (Об'їзної) можна було лише з 
крайньої правої смуги кільця, бо 
на кільці також був затор з авті-
вок, які втискалися в один ряд, 
і це при тому, що цей напрямок 
найбільш завантажений на даній 
ділянці.  

За словами пана Андрія, 
на локації замінили знаки перед 
кільцем, замінили і завершували 

розмітку. Однак офіційної інфор-
мації про зміну схеми дорожнього 
руху на Збаразькому кільці ніде 
не було.

Журналісти «RIA плюс» звер-
нулись у Тернопільську міську 
раду і запитали, чи є нововве-
дення, а також як тепер їздити 
водіям на цій ділянці. Речниця 
Мар’яна Зварич підтвердила, що 
у схему організації дорожнього 
руху на Збаразькому кільці внесли 
корективи. Зробили це з пропози-
цією (приписом) поліції та їх по-
годженням. Адже, за її словами, 
такі зміни схем ОДР погоджують 
у поліції.   

— Відповідно до змін, автомобі-
лі, які рухаються з проспекту Сте-
пана Бандери у напрямку вулиці 
Протасевича звертають праворуч, 
а також можуть звертати праворуч 
у цьому напрямку автомобілі, які 
їдуть по кільці. Для відображення 
цих змін вже встановлені додат-
кові знаки, а також нанесена від-
повідна розмітка, — повідомила 
речниця Тернопільської міської 
ради Мар'яна Зварич.  

Натомість речниця патрульної 
поліції у Тернопільській області 
Катерина Метельська додає:

— Збаразьке кільце підкон-
трольне Києву, адже це розв’язка 
з дорогою міжнародного значен-
ня. Тому тернопільські інспекто-
ри відділу безпеки дорожнього 
руху зміни у схемі не погоджу-

Тепер із двох  
смуг можна 
з’їжджати 
на вулицю 
Протасевича та на 
проспект Бандери

Транспорт  У соцмережах тернопільські 
автомобілісти активно обговорюють 
нововведення у схемі організації 
дорожнього руху на Збаразькому кільці. 
Ми дізналися більше про зміни у міській 
раді та в патрульній поліції області

ЗМІНИ НА ЗБАРАЗЬКОМУ КІЛЬЦІ: 
ЯК ТЕПЕР ПРАВИЛЬНО ЇЗДИТИ?
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Зміни у схемі руху

Ми подивилися, який зараз вигляд має Пантеон Героїв
ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

На Микулинецькому кладовищі 
продовжують роботи з облаштуван-
ня Пантеону Героїв, де поховані 
наші захисники. Наразі тривають 
роботи з ексгумації останків радян-
ських військових та встановлення 
пам'ятників на могилах загиблих 
у російсько-українській війні.

На кладовищі тривають роботи зі 
встановлення однакових пам'ятни-
ків на могилах загиблих. Наразі уже 
встановили 17. На кожному хресті 
є імена та роки життя захисника. 
Також є місця для фотографії.

Ми звернулися до міської ради 
з інформаційним запитом. Як 
нам повідомили, наразі закупили 
89 пам'ятників на суму 7 885 381 грн. 
Таким чином облаштування одного 
пам'ятника обійдеться у 88 599 гри-
вень. Усі 89 пам'ятників планують 
облаштувати до листопада.

Для встановлення на могилах 
виконали заливку бетону.  

Поруч тривають роботи з ексгу-
мації останків радянських військо-
вих, які загинули у Другій світовій 
війні. Там працюють пошуковці 
та спецтехніка. Екскаватором зні-
мають верхній шар грунту. Щоб 
не пошкодити останки, ближче 
до захоронення починають відко-
пувати кістки лопатами та спеці-
альними інструментами. Останки 
складають у мішки, нумерують та 
опечатують.  

Захоронити їх планують у на-
ступному році на кладовищі біля 
села Довжанка, коли виділять 
кошти на облаштування мемо-
ріального комплексу. До того 
часу останки зберігатимуть у спе-
ціальному приміщенні складу 
кладовища, розповів директор 
СКП «Ритуальна служба» Сергій  
Тлумацький.

На кільці встановили відповідні дорожні знаки

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» та WAN-IFRA в рамках реалізації проєкту 
Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не 
обов'язково збігаються з офі-
ційною позицією партнерів.
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Частину пам'ятників вже встановили На могилах виконали заливку бетонних плит
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ли: Місюра Олександр Юрійович. 
25.06.1998 рік народження. Старший 
навідник протитанкових ракетних 
комплексів. Загинув 12.08.2023 року 
в Донецькій області. Вся інформа-
ція про брата мого чоловіка. А хто 
на фото? Я і вся наша родина впер-
ше бачимо цього чоловіка.

Що робити і куди звертатися 
у такій ситуації — рідні не знають, 
адже вперше з цим стикаються. На-
томість вони хочуть, аби світлини та 
інформація на банерах були прав-
дивими. Бо люди мають знати, хто 
насправді віддав життя за мир та 
свободу України.

Ми знайшли 
чоловіка з банера 

За допомогою онлайн-сервісів 
журналісти «RIA плюс» вирішили 

Олександр Юрійович Місю-
ра народився, зростав та на-
вчався у Херсоні. Хлопець 
закінчив Херсонський націо-
нальний технічний універси-
тет за спеціальністю «Облік 
і оподаткування». Отримав 
дипломи бакалавра та магі-
стра з відзнаками. Займався 
науково-дослідною роботою. 
Здобув перемогу на ІІ ета-
пі Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт зі 
спеціальності «Облік і оподат-
кування», став переможцем І 
етапу Всеукраїнської олімпіади 
з фахових дисциплін.

Навесні 2022 року Олександр 
разом із рідними евакуювалися 
з окупованої Херсонщини на 
Тернопільщину. Вже влітку 

2022 року хлопець опинився 
серед захисників. Він був на-
відником протитанкових ра-
кетних комплектів 3-ї окремої 
штурмової бригади. Хлопець 
мав позивний «Бухгалтер».

Загинув «Бухгалтер» 12 серп-
ня 2023 року біля Бахмута. Він 
і ще двоє хлопців — «Фрозен» 
і «Ведмідь» — були в окопі й 
по них відпрацював ворожий 
міномет.

22 травня 2023 року Олек-
сандра Місюру відзначили 
почесним нагрудним знаком 
Головнокомандувача Зброй-
них сил України «Хрест хо-
робрих». Йому назавжди 25 
років. У хлопця залишилися 
батьки, брат, вагітна дружина 
та племінниця.

Довідка

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@GMAIL.
COM, 095– 077-01-80 

До Дня захисників і захисниць 
у центрі Тернополя встановили ба-
нери з іменами та фото загиблих 
учасників російсько-української 
війни. Рідні приходять туди з кві-
тами, солодощами, свічками та мо-
литвами.

Родина загиблого старшого на-
відника протитанкових ракетних 
комплексів Олександра Місюри 
також прийшла, аби на великому 
банері побачити рідні очі та усмішку.

Обійшовши всі банери, знайти 
обличчя Олександра так і не вда-
лося. А коли вже почали вчитуватися 
у надруковану інформацію, то ви-
явили, що управління Тернопіль-
ської міської ради вставило фото 
чужої для них людини.

«Дуже дивно знайти твоє прізви-

ще, дату народження та смерті, але 
чомусь не твоє фото!» — пише у со-
ціальних мережах дружина загиблого 
Олександра Місюри Інна.

А хто ж на фото? 
Рідні шоковані 

Родичка загиблого Анастасія 
Місюра розповіла, інформацію про 
те, що Сашко буде на банері до Дня 
захисників та захисниць, їм ніхто 
не повідомляв.

— Ні, до нас ніхто не писав і 
не дзвонив. Просто дізналися, що 
банери з’явилися в центрі Тернопо-
ля і вирішили переглянути. Якщо ж 
у відповідальних осіб не було фото 
нашого Сашка, то чому вони 
не подзвонили? Ми б дали світли-
ну. У нас є гарна світлина. А так 
вийшло незрозуміло що, — каже пані 
Анастасія. — На банері надрукува-

Дуже дивно  
знайти твоє 
прізвище, дату 
народження та 
смерті, але чомусь 
не твоє фото!

Родина загиблого бійця була шокована, 
адже на фото був незнайомий їм чоловік

Після звернення журналістів «RIA плюс» до 
міської ради світлину на банері замінили

МІСТО

Вшанування  Інформацію, про те, 
що дані та світлина на банері належать 
різним людям, повідомила до редакції 
«RIA плюс» родичка загиблого Анастасія 
Місюра. Родина шокована, адже вважає 
це неповагою до захисника та його рідних
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ЗАМІСТЬ ФОТО ЗАГИБЛОГО БІЙЦЯ — 
СВІТЛИНА ЖИВОГО ПІДПРИЄМЦЯ!

перевірити, хто ж насправді зобра-
жений на банері з інформацією про 
загиблого захисника. Як виявило-
ся, чоловіка на фото також звати 
Олександр Місюра, і він підпри-
ємець у сфері деревообробки. Ми 
запитали чоловіка, чи знає він уже 
про цю помилку і що про це думає.

— Я не з Тернопільщини, а з 
Волині. На банері моє фото, і це 
жахливо. Не знаю навіть, як мені 
реагувати, — говорить підприємець.

Виходить, що Тернопільська місь-
ка рада «поховала» не ту людину.

Світлину замінили
З питанням, як так вийшло, що 

світлина підприємця Олександра 
Місюри опинилася на банері за-
мість фото захисника, ми звернулися 
до речниці Тернопільської міської 
ради Мар’яни Зварич.

— За банери відповідає управлін-
ня культури і мистецтв. Я передала 
вашу інформацію відповідальним, 
вони будуть з’ясовувати всі об-
ставини. Зокрема, як так вийшло 
і хто це зробив. Вони виправлять. 
Не можу нічого більше наразі ска-
зати, — відписала пані Зварич.

Також до редакції «RIA плюс» 

звернулася головна спеціалістка 
сектору розвитку культури та духов-
ної спадщини управління культури і 
мистецтв Наталія Бабій. Фахівчиня 
вибачилася за помилку та запевнила, 
що першого жовтня на кубі буде 
новий банер.

— Мені справді прикро, що 
так вийшло. Розумієте, банер з 
цією світлиною був надрукований 
ще до Дня Державного Прапора 
України, і до нас ніхто не звертав-
ся з претензіями, що є неточності. 
Я пам’ятаю, що інформацію про 
цього хлопця подали без особистої 
фотографії. Але коли я брала цю 
світлину з інтернету, то перевіря-
ла, — каже пані Наталія. — Я розу-
мію, що виправдання тут недореч-
ні. Я розумію, що це біль рідних. 
Але ми вже зняли банер і вносимо 
зміни. Я вдячна вам, що надіслали 
нам справжнє фото загиблого захис-
ника. Ми обов’язково зв’яжемося 
з рідними загиблого Олександра  
Місюри.

Вже 30 вересня о 20.34 речниця 
Тернопільської міської ради Мар’я-
на Зварич повідомила журналістам, 
що світлину замінили. І надіслала 
фото з підтвердженням.
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Все місто завмерло: тернополяни долучилися до 
загальнонаціональної хвилини мовчання
ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@
GMAILCOM, 095-077-01-80

Цього року вперше День захис-
ників та захисниць українці відзна-
чають 1 жовтня.

Нагадаємо, загальнонаціональну 
хвилину мовчання напередодні 1 
жовтня анонсував Президент Укра-
їни Володимир Зеленський. Він 
закликав всіх українців відкласти 
власні справи, роботу і згадати про 
загиблих захисників та захисниць 
України.

За кілька хвилин до 09.00 праців-
ники поліції перекрили рух тран-
спорту на вулиці Руській від Терно-
пільського центрального універмагу 
до Церкви Різдва Христового.

На хвилину місто завмерло, а ра-
зом з ним і автівки, громадський 
транспорт, велосипедисти та пі-

шоходи. Тернополяни схиляють 
голови перед українськими захис-
никами, які загинули через напад 
ворожої росії. Вони згадують тих, 
хто міг би ще жити, якби росія не 
почала цю війну. 

Тернополяни прийшли з пор-
третами загиблих захисників, 
квітами та українськими прапо-
рами. Традиційно після хвилини 
мовчання лунав Державний Гімн  
України. 

Варто зазначити, що у Чернів-
цях таку хвилину мовчання поча-
ли проводити менш як за місяць 
після початку повномасштабного 
вторгнення — 17 березня. Відтоді 
щоранку рух на Центральній пло-
щі зупиняється, щоб місто могло 
вшанувати полеглих захисників та 
захисниць.

Тернополяни прийшли на головну вулицю міста з портретами загиблих захисників, 
квітами та українськими прапорами
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відні контролюючі та правоохоронні 
органи для здійснення перевірок та 
припинення будівництва, вжиття 
заходів згідно з повноваженнями 
та в рамках законодавства України.

А вже у 2020 році голова Тер-
нопільської ОДА розпорядився 
надати КП «Масив» дозвіл на роз-
роблення технічної документації із 
землеустрою за межами населеного 
пункту на території Білецької сіль-
ської ради. 

Як нам повідомили в приймаль-
ні Білецької сільської ради, станом 
на третє жовтня відповіді від право-
охоронців, екологів щодо будівниц-
тва гольф-клубу ще не отримали.

Про передачу землі 
За інформацією відкритих даних 

земельного кадастру України, ділян-
ка біля Водної арени з кадастровим 
номером 6125280700:01:012:0002 за-
ймає площу 12,5 га. До 25 лютого 
2023 року вона перебувала в держав-
ній власності, а ось після її передали 
у власність Білецької сільської ради.

29 серпня 2015 року дану земельну 
ділянку передавали в оренду кому-
нальному підприємству «Масив» 
Тернопільської міської ради. А ось 
вже сьомого травня 2019 року право 
оренди земельної ділянки отримало 
Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «Спортіндустрія+».

Щодо земельної  д ілян-
ки з кадастровим номером 
6125280700:01:012:0003, про яку 
також згадав голова Білецької 
сільської територіальної грома-
ди Дмитро Малик, то інформація 
аналогічна. Натомість у відкритих 
даних земельного кадастру України 
ми дізналися, що ця ділянка і досі 
перебуває в оренді комунального 
підприємства «Масив» Тернопіль-
ської міської ради. Адже жодного 
слова про ТОВ «Спортіндустрія+» 
не вказують.

Аби дізнатися, на яких умовах 

жавної електронної системи будів-
ництва, кошторисна вартість бу-
дівництва гольф-клубу становить 
15 030 000 гривень. З них на про-
ведення будівельних робіт ма-
ють витратити 13 568 000 гривень, 
а 1 462 000 гривень — на машини, 
обладнання та інвентар. Джерела 
походження грошей, а також част-
ку там комунальних коштів, ми 
з'ясовуємо. 25 травня 2023 року 
Державна інспекція архітектури 
та містобудування України надала 
дозвіл на проведення будівельних 
робіт ТОВ «Спортіндустрія+» біля 
Водної арени Тернополя.

Як отримали землю 
Щоб дізнатися, як ТОВ «Спор-

тіндустрія+» отримало землю під 
будівництво гольф-клубу, журналіс-
ти звернулися до Білецької сільської 
ради.

У приймальні нас запевнили, 
що Білецька сільська рада нікому 
не продавала та не здавала в оренду 
земельну ділянку біля Водної арени. 
Адже до лютого 2023 року вона була 
не в їх власності.

Згодом на офіційному сайті Бі-
лецької сільської територіальної гро-
мади опублікували коментар голови 
Дмитра Малика.

— Земля — на території Білецької 
сільської ради за межами населеного 
пункту села Біла. Розпорядженням 
голови Тернопільської ОДА від 
18.11.2013 року № 559-од землю 
передали в оренду комунальному 
підприємству Тернопільської міської 
ради «Масив». Договір про орен-
ду землі № 38 від 04.12.2014 року 
підписали між ОДА та КП «Ма-
сив», — каже Дмитро Малик. — Пов-
новаження щодо розпорядження 
земельною ділянкою в Білецької 
сільської ради відсутні на момент 
її передачі в оренду, оскільки вона 
знаходиться поза межами Генераль-
ного плану села Біла.

Також на офіційному сайті Бі-
лецької сільської територіальної гро-
мади повідомили, що розпоряджен-
ням голови Тернопільської ОДА 
від 12.04.2017 року № 201-од «Про 
надання згоди на поділ земельної 
ділянки, яка надана в користуван-
ня на праві оренди комунальному 
підприємству ТМР «Масив» на те-
риторії Білецької сільської ради 
Тернопільського району», земель-
на ділянка була поділена на дві ча-
стини по 12,5 га за кадастровими 
номерами: 6125280700:01:012:0003 та 
6125280700:01:012:0002.

— 10 листопада 2017 року під-
писали договори суборенди землі 
без номера. А вже третього травня 
2019 року підписали договори щодо 
передачі земельних ділянок органі-
заціям ТОВ «Індустрія спорту» та 
ТОВ «Спортіндустрія+». Номерів 
договори не мають, — запевняє пан 
Малик. — Станом на 14 вересня 
2023 року, на земельних ділянках 
проводять будівництво з влашту-
вання фундаментів (забивних паль). 
Білецька сільська рада будь-яких 
погоджень, комісій, громадських 
слухань не надавала та не прово-
дила. Ми надіслали листи у відпо-

РОЗСЛІДУВАННЯ

Основне питання, 
яке бентежить 
тернополян: чи на 
часі будівництво 
гольф-клубу під час 
війни?

За допомогою спецтехніки будівельники проводять підготовчі роботи для фундаменту 
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ГОЛЬФ-КЛУБ БІЛЯ ВОДНОЇ АРЕНИ: 
ХТО ЗА ЦИМ СТОЇТЬ
Будівництво  Поблизу Водної арени 
Тернополя розпочали будівництво гольф-
клубу. Журналісти «RIA плюс» дізналися, 
хто саме стоїть за цим та як передали 
землю на цій ділянці

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@GMAIL.
COM, 095– 077-01-80 

Уперше будівництво поблизу 
Водної арени наші журналісти від-
відали 18 вересня. Поруч ми по-
бачили великогабаритну машину, 
за допомогою якої вже проводили 
підготовчі роботи для облаштування 
майбутніх гольфових полів. Це нам 
підтвердив і один із будівельників. 
Називати ім’я та прізвище чоловік 
відмовився.

— Будівництво триває вже від 
початку літа. Фахівці поступово 
обстежують тут земельні ділянки 
та проводять базові роботи. Я пра-
цюю на машині для забивання палів. 
Це такі залізобетонні стрижні, що 
заглиблюють у землю для додан-
ня міцності та тримальної здат-
ності фундаменту. Загалом у мене 
завдання — забити 100 таких паль. 
Якщо тут навіть не збудують поля 
для гольфу, то палі міцні і витрима-
ють будівництво будинків, — каже 
робітник.

Тоді журналісти також помітили, 
що на земельних ділянках є ще част-
ково очерет та інші зелені насаджен-
ня, проте їх поступово викошують. 
На місці працювали геодезисти зі 
спецтехнікою. Пройшовши ще далі, 
ми помітили підйомний кран та бе-
тонні стовпи.

Вдруге журналісти «RIA плюс» 
прийшли на цю ділянку другого 
жовтня. Тим часом ми відправили 
інформаційні запити у різні струк-
тури. Ми помітили, що працівни-
ки продовжують облаштовувати 
земельну ділянку та очищувати її 
від рослинності. Також вже загли-
били у землю палі, які слугують 
підкріпленням для майбутнього 
фундаменту. На території працював 
екскаватор та бульдозер. Робітники 
уже розкладали дерев’яні дощеч-
ки. На бетонному стовпі повісили 
і паспорт об’єкта, а ось територію 
будівництва і досі не загородили 
сіткою.

Мільйони 
на будівництво 

Згідно із паспортом об'єкта, тут 
триває будівництво об’єкта рекре-
аційного призначення гольф-клубу 
ТОВ «Індустрія спорту» на території 
Білецької сільської ради Тернопіль-
ського району за межами населеного 
пункту.

Площа земельної ділянки для 
забудови — 12,5 га, це як 16 фут-
больних полів стадіону в Тернопо-
лі. Площа забудови становитиме 
890 кв. м.

Замовником виступає ТОВ 
«Спортіндустрія+», проєктуваль-
ником — приватне підприємство 
«АПБВП ДІМ», зокрема архітек-
тор В. С. Павлович. А ось підряд-
ником — «Креатор-Буд».

Згідно із паспортом, роботи 
мали розпочати у другому кварталі 
2023 року, а ось завершити плану-
ють у четвертому кварталі 2023 року. 
На візуалізації — сучасне приміщен-
ня чорного кольору з великими па-
норамними вікнами, бетонований 
під’їзд та зелена зона.

За даними порталу Єдиної дер-

тоді ще Тернопільська ОДА пере-
дала в оренду земельні ділянки ко-
мунальному підприємству «Масив», 
а згодом і ТОВ «Спортіндустрія+», 
ми запитали в інформаційному за-
питі. Чекаємо на відповідь.

Що відомо про фірми 
За даними порталу YouControl, 

комунальне підприємство «Масив» 
функціонує з 12 травня 2011 року, 
тобто вже понад 12 років. Дирек-
тором КП з 2014 року є Михайло 
Гумен. Основний вид діяльності — 
купівля та продаж власного нерухо-
мого майна. Серед інших:

  надання в оренду й експлуата-
цію власного чи орендованого 
нерухомого майна;
  діяльність у сфері архітектури;
  будівництво житлових і нежит-
лових будівель.

КП «Масив» неодноразово по-
трапляло в епіцентр скандальних 
забудов і мало справу з прокурату-
рою та судами. Ми також писали 
про різні схеми виділення їм землі 
та посередництво у багатьох буді-
вельних справах.

Будують гольф-клуб на замовлен-
ня товариства з обмеженою відпові-
дальністю «Спортіндустрія+». Засну-
вали ТОВ шостого жовтня 2017 року 
підприємці Іван Сопронюк та Олег 
Деркач. Варто зазначити, що це вже 
друга спільна компанія пана Деркача 
та пана Сопронюка, яка відповідає 
за розвиток спорту. Адже 23 серпня 
2017 року ці ж підприємці заснували 
ТОВ «Індустрія спорту».

Зазначимо, що Іван Сопро-
нюк є ще й співзасновником 
ТОВ «ВІП-МАРКЕТ». Саме воно 
у 2013 році разом із міською радою 
просували «інвестпроєкт», завдяки 
якому підприємство могло отрима-
ти земельну ділянку та нерухомість 
на ринку, що на Шептицького. Ба 
більше, ТОВ «ВІП-МАРКЕТ» ство-
рили за вісім днів до оголошення 
переможця в інвестконкурсі, а ста-
тутний капітал на момент створен-
ня становив лише 2 000 гривень. 

Інформацію беремо із публікації 
«20 хвилин».

Восьмого листопада 2017 року 
Тернопільська міська рада та ТОВ 
«ВІП-МАРКЕТ» укладають договір 
№ 1048 про встановлення земельно-
го сервітуту площею 850 кв. м на ву-
лиці Митрополита Шептицького.

Відповідно до плану розташуван-
ня земельної ділянки, що надаєть-
ся в сервітутне користування для 
проходу, проїзду, в’їзд на ринок 
та його територія є комунальною 
власністю і належить Тернопіль-
ській міській раді. Як ідеться 
у наших попередніх матеріалах, 
ТОВ «ВІП-МАРКЕТ» стягувало 
плату за в’їзд на територію ринку 
на підставі внутрішнього наказу 
по підприємству.

Аналізуючи інформацію, з’явля-
ється запитання: як налагодили дуже 
зручний механізм передачі ласих 
ділянок землі своїм підприємцям? 
У 2013 році це були землі ринку 
для Сопронюка під виглядом ТОВ 
«ВІП-МАРКЕТ». А вже зараз — 
землі біля Водної арени для того ж 
самого пана та його партнерів тільки 
вже для ТОВ «Спортіндустрія+» і 
ТОВ «Індустрія спорту».

Журналісти «RIA плюс» неодно-
разово намагалися зв’язатися та 
отримати коментар щодо будівниц-
тва гольф-клубу від вказаних вище 
фірм. Та всі спроби виявилися 
марними. Спочатку нас годували 
обіцянками — перетелефонуємо пі-
зніше, а далі просто не піднімають 
слухавку. Ми спробуємо отримати 
коментарі письмово.

Також ми чекаємо на копії всіх 
договорів, важливих документів від 
ТОВА, міської ради, КП «Масив», 
а також правоохоронних структур. 
Аби зрозуміти, на яких умовах і 
за скільки отримали ділянку під 
будівництво. Та основне питан-
ня, яке бентежить тернополян 
у соцмережах, і на яке поки що 
ми не можемо дати відповідь: чи 
на часі гольф-клуб під час війни? 
Продовження буде.

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.
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ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Ми вивчили відкриті дані плат-
форми державних закупівель dzo.
com.ua https://www.dzo.com.ua від 
початку року. Чимало коштів витра-
тили на різні подарунки, сувеніри, 
квіти, які міська влада та представ-
ники управлінь роздають на різні 
свята.

Грамоти та подарунки 
Від початку року міська рада про-

водила закупівлі різної сувенірної 
продукції для подарунків.

Зокрема, у лютому провели за-
купівлю 73 термосів з нанесенням 
на 40 077 гривень у ФОП Бондарен-
ка Д. А. Це 549 гривень за термос.

Також купили 120 букетів 
на 60 000 грн. Це 500 грн за бу-
кет. Купували квіти у підприємиці 
Оксани Болєщук — дружини пер-
шого заступника голови обласної 
ради Володимира Болєщука.

У лютому міська рада уклала 
договір з ФОП Паляницею В. А. 
на купівлю 1000 вітальних листівок 
на суму 40 000 грн. Це по 40 гривень 
за одну листівку. Також міська рада 
уклала договір із цим підприємцем 
на купівлю пакетів з логотипами 
на суму 32 080 грн за 590 пакетів. 
Це приблизно 54 грн за штуку.

Для нагородження провели заку-
півлю «Нагородних знаків міського 
голови» з футлярами. Це 140 відзнак 
на суму 18 200 грн (130 грн за штуку). 
Також придбали 165 відзнак з фут-
лярами «Почесний громадянин міста 
Тернополя» на суму 140 250 грн. Це 
850 гривень за штуку. Замовляли їх 
у ТОВ «Компанія Флагман». Заку-
півлю проводили у вигляді відкрито-
го аукціону у березні. Однак участь 
у торгах взяла лише одна компанія.

Міська рада у травні провела аук-
ціон на закупівлю подяк міського 
голови (2000 шт.) та грамот Тер-
нопільської міської ради (500 шт.). 
Закупівлю провели у форматі аук-
ціону. Участь взяли три компанії. 
Перемогла компанія ТОВ «ТЕР-
НО-ГРАФ». Вони запропонували 
виконати замовлення за 38 100 грн. 
Очікувана вартість виконання замов-
лення спершу була 50 тис. гривень. 
Тобто майже 12 тис. гривень вдалось 
зекономити завдяки проведенню від-
критих торгів.

Також міська рада оголошувала 
про закупівлю брендових светрів 
на суму 99 990 гривень (55 штук). 
Це 1818 гривень за светр. На сайті 
державних закупівель вказано, що 
закупівля завершена, договір уклали 
з ФОП Войтович С. В. Однак копій 
укладених договорів не опублікува-
ли. Така ж ситуація з проведенням 
закупівлі брендових футболок. За-
купівлю футболок та светрів про-
вели в один день. Також уклали 
договір з ФОП Войтович на заку-
півлю 100 футболок на 50 000 грн 
(500 грн/шт.). На сайті закупівель 
вказано, що договір укладено, однак 
його не опублікували.

Ми звернулися до міської ради з 
інформаційним запитом для уточ-

нення цієї інформації. Для кого за-
купили светри та футболки та чому 
не опублікували укладений договір? 
Більше згодом!

Купували сувеніри та 
картини 

Чимало закупівель від початку 
року провело Управління страте-
гічного розвитку міста. На сай-
ті державних закупівель, станом 
на 19 серпня, від початку року 
управління організувало понад 50 за-
купівель. Це сувенірна продукція, 
рушники, набори для кави, серві-
зи, картини з бурштину, солодощі, 
пакети з вишивкою для пакування.

Як ми помітили, подарунки та су-
веніри купували тоді, коли виникала 
потреба, а не завчасно на кілька мі-
сяців вперед, тож закупівель на кіль-
ка сотень або тисяч гривень було 
чимало. Всі ці закупівлі проводили 
без аукціону. Також на сайті закупі-
вель не публікували копії укладених 
договорів.

Сувенірну продукцію, пакети, 
рушники, картини, набори для 
кави, чайні набори — все це ку-
пували у ФОП Кухарука С. М. До 
прикладу, від початку року закупили 
182 пакети з вишивкою для суве-
нірної продукції на загальну суму 
6370 грн. Це 35 гривень за пакет.

Також у підприємця придбали 
311 комплектів сувенірів на суму 
86 785 гривень. Що саме купували — 
не вказано, оскільки не опублікува-
ли копії договорів.

Також купили 14 картин з бурш-
тину на суму 11 900 грн. Ціна однієї 
картини — 850 грн. 50 наборів для 
кави обійшлися у 8750 грн — це 
по 175 грн за набір. Ще 32 упаковки 
рушників коштували 10 880 грн. Це 
340 гривень за упаковку. Закупили 
20 чайних наборів з орнаментом 
«Тернопіль» на 2600 гривень — 
130 грн за комплект.

Також управління придбало 
200 книг «Тернопіль. Відкриймо 
разом» на 24850 грн. Це приблизно 
124 гривні за книгу.

104 набори кондитерських виро-
бів придбали ПАТ «Тера» на суму 
3861 грн.

Нагороди та сувеніри 
для спорту 

Понад 20 закупівель провели 
в Управлінні розвитку спорту та 
фізичної культури. Купували атри-
бутику для нагород — грамоти, 
медалі, кубки. Загалом від початку 
року провели закупівель на суму 
26928 гривень. Купували цю про-
дукцію у різних підприємців — Люд-
мили Небесної, Сергія Гаталяка, 
Володимира Юдкіна. Яка точна 
кількість грамот, медалей та кубків 

Часто закупівлі 
проводили без 
аукціону. Також на 
сайті закупівель не 
публікували копії 
укладених договорів

Для нагороджень закупляли грамоти, сувеніри, квіти

ГРОШІ

Закупівлі   Журналісти «RIA плюс» 
проаналізували закупівлі міської ради та 
її управлінь. Що та у кого купували для 
подарунків та нагороджень? З якими 
підприємцями найчастіше укладають 
договори? Про це у нашому матеріалі

СВЕТРИ, СУВЕНІРИ ТА КАРТИНИ:  
ЩО ЩЕ КУПУВАЛА МІСЬКА РАДА
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та їх ціна за одиницю — невідомо, 
оскільки управління не публікує 
копії договорів на сайті державних 
закупівель.

Також замовляли різну сувенірну 
продукцію з назвами заходів. На-
приклад — у підприємиці Ольги 
Городецької цьогоріч тричі замов-
ляли сумки з назвою заходу. Загалом 
придбали 326 сумок на 48 900 грн. 
Це 150 гривень за сумку.

Також купували силіконові бра-
слети, вінілові наклейки, магніти та 
іншу сувенірну продукцію з назвами 

заходів. Ми підрахували, що лише 
за цей рік таких сувенірів замовили 
на понад 108 тис. гривень.

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» та WAN-IFRA в рамках реалізації проєкту 
Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не 
обов'язково збігаються з офі-
ційною позицією партнерів.
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кілограм. Вони приїхали з Азер-
байджану. Можна купити пів 
дині. 

Сливи наразі одні з найдешев-
ших фруктів. Їх продають від 10 
гривень за кілограм. Ящики зі 
сливами є у багатьох продавців. 

Яблука коштують недорого. 
Ціна за кілограм в середньому 12 
гривень. У деяких продавців яблу-
ка є і по 8 гривень. Груші можна 
купити від 15 до 25 гривень. 

Які ціни на овочі
Вартість картоплі на ринку 

від 6-10 гривень. Жовта цибуля 
цього року подешевшала. Її про-
дають по 12-15 грн за кілограм. 
У березні вартість цибулі була 
45-65 гривень за кілограм. 

Є багато сортів помідорів. Ціни 
на них від 15 гривень за кілограм. 
Така ж ціна і на огірки.

Кукурудзу продають по 5-8 
гривень за качан. У одного з 
продавців ми побачили качани 
по 3 гривні за штуку. 

Вартість багатьох овочів значно 
знизилась у порівнянні з мину-
лорічними цінами. Так подешев-
шала морква, цибуля, капуста, 
червоний перець.

Кавуни везуть 
до Тернополя з 
Миколаївщини, 
Одещини та 
Херсонщини по 35 
грн за кілограм

ЯКІ ЦІНИ НА ОВОЧІ ТА ФРУКТИ 
Гаманець  На ринку Тернополя вже 
закінчується сезон кавунів. На прилавках 
побільшало винограду та різних осінніх 
фруктів. Ми дізналися, як змінилися ціни
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ВАДИМ ЄПУР, 068-066-80-96,  
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Ми побували на «Овочевому» 
та «Центральному» ринках міста. 
Дізнались актуальні ціни на ово-
чі, фрукти та ягоди. Розпочався 
сезон винограду. На прилавках 
є чимало різних сортів – білий, 
рожевий, червоний. Є сорти без 
кісточок, з крупними та дрібни-
ми ягодами.

Рожевий виноград «Кардинал» 
коштує 70 грн за кілограм. Білий 
«Кишмиш» – по 65 грн. Один із 
найдешевших – «Молдова» по 
35-60 грн. Сорт «Дамські пальчи-
ки» кошту по 55 грн за кілограм.

Продавці розповідають – чер-
воний виноград переважно міс-
цевий, а от рожевий та білий 
везуть із Півдня. 

– Сезон уже розпочався, за 
кілька тижнів ціна знизиться, 
бо буде більше місцевого вино-
граду, – каже один із продавців. 

Також біля багатьох прилавків 
є окремі ящики з виноградом, 
який пошкодився в дорозі. За не-
товарний вигляд його продають 
навіть по 20 гривень за кілограм. 

Скільки коштують 
фрукти

Сезон кавунів уже закінчуєть-
ся. На ринку було всього кілька 
продавців. Кілограм коштує 25-
35 гривень. Можна купити як 
цілий, так і половину чи навіть 
чверть кавуна. Продавці дають 
скуштувати ягоду та запевняють 
– кавуни дуже солодкі та стиглі.

Дині дорожчі – по 80 грн за 

У туалетах в парку Нацвідродження встановлять двері
ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Чимало тернополян скаржи-
лись на стан туалету у парку На-
ціонального відродження. Між 
туалетними кабінками є лише 
перегородки, а от дверей — немає 
ані у жіночому, ані у чоловічому 
туалеті, тож всі відвідувачі «як 
на вітрині». Ми дізналися, коли 
встановлять двері на кабінках та 
скільки коштів витратять.

Про те, що в туалетах у парку 
Національного відродження на-
решті встановлять двері на кабін-
ках, розповів журналістам «RIA 

плюс» директор КП «Об’єднання 
парків культури і відпочинку м. 
Тернопіль» Микола Ткач. Їх вирі-
шили встановити, оскільки на цій 
проблемі акцентували тернополяни 
та звертали увагу журналісти.

— Ми вже провели відповідну 
закупівлю, спеціалісти зробили за-
міри. Встановлюватимемо металоп-
ластикові двері на кабінках. Наразі 
ми чекаємо на їх виготовлення. 
Орієнтовно ми розраховуємо, що 
ці роботи виконаємо в середині 
жовтня, — каже пан Ткач.

10 таких дверей коштують 
45 290 гривень, розповів директор 

комунального підприємства.
Ми знайшли цю закупівлю 

на сайті dzo.com.ua. Договір уклали 
з ФОП Жук Світланою Степанів-
ною.  

Як свідчать дані аналітичної 
платформи YouControl, основний 
вид діяльності підприємиці — Інші 
види роздрібної торгівлі в неспеці-
алізованих магазинах. Вона заре-
єстрована як ФОП понад 4 роки.

У 2021 році вона надавала по-
слуги із закупівлі та встановлення 
металопластикових дверей та вікон 
для однієї з місцевих шкіл на суму 
36 400 гривень.

Туалет у парку розташований у підземних приміщеннях. 
Між кабінками є лише перегородки

Вартість овочів та фруктів станом на 2 жовтняКартоплю купують сітками по 9 гривень за кілограм
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У Тернополі є багато різноманітних пільг для дітей-переселенців

переліку пільг. 25 вересня ми от-
римали відповідь. Однак, з деякими 
установами довелось контактувати 
індивідуально, зокрема із вищими 
навчальними закладами міста.

Зателефонувавши у довідкову 
службу, пацієнт може швидко 
та якісно отримати інформацію 
про графіки роботи та контак-
тні телефони лікарів; адреси та 
час роботи амбулаторій; перелік 
документів, необхідних для укла-
дення декларацій або отримання 
довідок, особливості проходження 
профілактичних оглядів; графік 
прийому аналізів у кожній амбу-
латорії; наявність тієї чи іншої 
вакцини та номери кабінетів, де 
проводять щеплення; перелік ап-
течних закладів, які беруть участь 
у програмі «Доступні ліки»; запи-
сатися на прийом до сімейного 
лікаря та отримати іншу довідкову 
інформацію.

З інформацією про обсяг ме-
дичних послуг та переліком ла-
бораторних діагностичних дослі-
джень, які проводять у Центрі 
первинної медико-санітарної 
допомоги можна ознайомитися 
на офіційному сайті.

ЗІБРАЛИ ПЕРЕЛІК ПІЛЬГ ДЛЯ ДІТЕЙ 

ЮЛІЯ ІНОЗЕМЦЕВА, JULIIIA.INOZEMTSEVA@
GMAIL.COM, 098– 821-01-51 

Через повномасштабне вторгнен-
ня росії 75 235 внутрішньо перемі-
щених осіб (дані станом на 19 ве-
ресня) оселились на Тернопільщині. 
Серед них — 21 948 дітей, тобто 30% 
від загальної кількості. Вони пере-
жили бойові дії та бомбардування, 
розлуку з домом, втрату рідних, пе-
реїзд, звикання до нового місця та 
школи тощо. Саме залучення дітей 
до активного життя громади дасть 
їм можливість швидше адаптува-
тися.

Тому у рамках авторського про-
єкту «Діти війни» від редакції «RIA 
плюс» ми підготували перелік усіх 
пільг для внутрішньо переміщених 
дітей, які діють на території Терно-
пільської громади. Їх структурували 
залежно від напрямку — позаш-
кільні заклади освіти, спортивні 
і мистецькі школи, університети, 
охорона здоров’я, відпочинок тощо. 
Вказуємо також перелік докумен-
тів, необхідних для реалізації різних 
пільг і контакти, куди звертатися.

Варто додати, що журналістка 
«RIA плюс» попередньо звернула-
ся до Тернопільської міської ради 
з інформаційним запитом щодо 

Огляд  Діти з-поміж числа внутрішньо 
переміщених осіб потребують особливої 
соціальної уваги та підтримки. Для 
них передбачені пільги, які стосуються 
освіти, медицини, відпочинку тощо. 
Журналісти «RIA плюс» дізналися про всі 
пільги, якими діти-переселенці можуть 
скористатися на території Тернопільської 
громади

ДІТИ ВІЙНИ

У підпорядкуванні управління 
освіти і науки Тернопільської місь-
кої ради є 4 заклади позашкільної 
освіти. Відвідування гуртків у них 
безкоштовне для усіх дітей. У від-
повіді на запит нам повідомили, 
що прийом вихованців на новий 
навчальний рік заклади здійсни-
ли до 15 вересня. Однак упродовж 
року зарахування можливе, якщо 
є вільні місця. Перелік гуртків та 
правила прийому дітей у закладах 
різні.

«Школа народних ремесел»
За словами заступниці директора 

з навчально-виховної роботи Те-
тяни Жмурко, у їхньому закладі 
відвідування абсолютно всіх гуртків 
для дітей безоплатне. У тому чис-
лі й для внутрішньо переміщеної 
малечі. У «Школі народних реме-
сел» діє більше 30 гуртків. Вони є 
за такими напрямками: кераміка, 
дивосвіт, декоративний розпис та 
малярство, текстильний сувенір, 
художня обробка шкіри, плетіння з 
природних матеріалів, гончарство, 
ткацтво, бісероплетіння, писанкар-
ство і різьблення на деревині. Аби 
записатись на будь-який із гуртків, 
батькам слід прийти у заклад та 
написати відповідну заяву.

– Наші гуртки відвідують понад 
400 дітей. Є чимало дітей-пересе-
ленців, майже з усіх східних об-
ластей України. Точної статистики 
сказати вам не можу, бо зараз ще 
проходить донабір вихованців у 
гуртки. До речі, вся актуальна ін-
формація про заняття розміщена 
на нашому сайті, – додала Тетяна 
Жмурко.

«Станція юних техніків»
Для всіх дітей у цьому позаш-

кільному закладі навчання безко-
штовне, підтверджує заступниця 
директора з навчально-виховної 
роботи Олена Митулинська. Мають 
дуже багато гуртків різної тематики, 
тому кожен знайде щось до душі. 
Серед них, наприклад: авіамоде-
лювання, комп’ютерна графіка, ав-

томоделювання, паперопластика і 
конструювання, технічний дизайн, 
радіоелектронне конструювання, 
картинг, основи робототехніки, ви-
готовлення сувенірів, образотворче 
мистецтво, моделювання іграшок 
та сувенірів, декоративно-ужиткове 
мистецтво тощо. За її словами, на 
сторінці закладу у Facebook регу-
лярно публікують інформацію про 
всі гуртки. Навчання стартувало 
15 вересня.

Є вже групи повністю укомплек-
товані, у деякі ще можна записа-
тися. Для запису у гуртки батькам 
потрібно написати заяву у закладі, 
до якої додати копію свідоцтва про 
народження і місце прописки.

– Ми набрали 92 групи різно-
го профілю з наповнюваністю від 
10 до 15 вихованців. Наразі наш 
заклад відвідують 25 внутрішньо 
переміщених дітей. Деякі – вже 
не перший рік та відразу кілька 
гуртків. Ми також співпрацюємо 
з «Товариством Червоного Хреста» 
і дітям-переселенцям організову-
ємо свято Миколая з подарунка-
ми. Така співпраця повинна бути 
і цьогоріч, – розповідає Олена 
Митулинська.

Дитяча хорова школа «Зоринка» 
імені Ізидора Доскоча

Навчання у закладі безоплатне 
для всіх дітей, каже директорка 
«Зоринки» Анжела Доскоч. Фах 
школи – це хоровий спів та вокал. 
За словами пані Доскоч, набір уч-
нів вже закінчився. Адже офіційно 
навчання у старших груп розпоча-
лось 1 вересня, а у молодших – 15 
вересня. Однак внутрішньо пере-
міщені діти ще можуть потрапити 
на навчання до 1 жовтня. Для них 
зробили виняток. Упродовж року у 
«Зоринку» дітей не добирають, бо 
групи сформовані і мають отримати 
обсяг знань.

У заклад приймають вихованців 
віком 6-8 років. Термін навчання 
– 8 років. Окрім профілюючих 
хорових дисциплін, учні «Зорин-

ки» освоюють мистецтво вокалу та 
гри на інструментах (фортепіано, 
скрипка, сопілка, бандура, віоло-
нчель, акордеон, ударні тощо). На 
сайті є вся актуальна інформація.

– У нас навчаються не надто 
багато внутрішньо переміщених 
дітей. Загалом – 10 осіб. Запи-
сатись у «Зоринку» не складно. 
Спочатку дитина має прийти на 
прослуховування, а потім з бать-
ками узгодять усі моменти щодо 
навчання і скажуть, які документи 
треба принести, – пояснює нам 
Анжела Доскоч.

«Центр творчості дітей та юна-
цтва»

У закладі навчання для дітей 
безкоштовне, говорить заступни-
ця директора з навчально-виховної 
роботи Оксана Лука. У різних мі-
крорайонах Тернополя працюють 
чотири філіали «Центру творчості 
дітей та юнацтва». У кожному з 
них є своя кількість гуртків і на-
прямків діяльності. Актуальний 
перелік можна переглянути на 
сайті. Серед напрямків занять є 
вокальне, інструментальне (со-
пілка, скрипка, баян, синтезатор, 
фортепіано тощо), хореографічне й 
образотворче мистецтво, художня 
вишивка, бісероплетіння, рукоді-
лля, науково–технічний і гумані-
тарний напрямки й багато інших 
активностей.

– Загалом у нас набрані 48 
навчальних груп, які відвідують 
2000 дітей. Станом на 15 вересня 
гуртки відвідують 54 внутрішньо 
переміщені вихованці. Проте діти 
ще можуть до нас записатися упро-
довж року, адже гуртки працюють 
постійно. Для цього батьки дитини 
чи опікуни мають написати заяву. 
Далі керівник певного гуртка роз-
повість, які ще документи потріб-
ні. Скажімо, на хореографію треба 
довідку від лікаря, що дитині не 
заборонено займатися фізични-
ми активностями, – каже Оксана 
Лука.

Безоплатне відвідування гуртків

Відповідно до рішення виконко-
му Тернопільської міської ради від 
21 грудня 2022 року, дітей із числа 
внутрішньо переміщених осіб, а 
також дітей, які мають статус ди-
тини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфлік-
тів, забезпечують безкоштовним 
харчуванням у закладах освіти.

Щодо шкіл, батькам необхідно 
звернутися в освітній заклад, де 

навчається дитина, надати свідо-
цтво про народження дитини та 
довідку про реєстрацію особи як 
внутрішньо переміщеної (або ін-
ший документ, що підтверджує її 
статус). За словами головної спе-
ціалістки з питань загальної серед-
ньої освіти Олени П’ятночки, діти 
повинні бути зареєстрованими саме 
у в Тернопільській міській громаді.

Діти-переселенці також можуть 

розраховувати на безоплатне хар-
чування у дошкільних закладах 
Тернополя. Якщо говорити про 
документи, то мати або батько має 
написати заяву щодо звільнення 
від плати за харчування, а також 
надати довідку про реєстрацію 
статусу ВПО, уточнила керівниця 
відділу розрахунків централізованої 
бухгалтерії дошкільних навчальних 
закладів Тетяна Гасай.

Безкоштовне харчування  
у школах і садочках

У закладах позашкільної осві-
ти, які підпорядковані управлінню 
культури і мистецтв Тернопіль-
ської міської ради, згідно з рі-
шенням виконкому від 16 серпня 
2023 року №963 «Про погодження 
батьківської плати», діти з числа 
внутрішньо переміщених осіб, а 
також діти, які мають статус дити-
ни, яка постраждала внаслідок во-
єнних дій та збройних конфліктів, 
звільнені від батьківської плати.

До цих мистецьких закладів 
належать Тернопільська музична 
школа №1 імені Василя Барвін-
ського, Тернопільська музична 
школа №2 імені Михайла Вер-
бицького та Тернопільська худож-
ня школа імені Михайла Бойчука. 

Для підтвердження права на отри-
мання пільги батьки (чи опікуни) 
дитини повинні лише подати до-
кументи, а саме – копію довідки 
про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи.

Також діти-переселенці можуть 
безкоштовно відвідувати заняття 
у дитячо-юнацькому пластовому 
центрі. Це сприяє вихованню дітей 
та молоді на засадах християнської 
моралі, виховує свідомих громадян 
місцевої, національної та світової 
спільноти, провідників суспільства 
на ідейних засадах Пласту – за-
певняють у міській раді. Заняття 
проходять за попереднім записом. 
Центр працює з понеділка по не-
ділю з 9.00 до 21.00.

Музичні школи

У дитячо-юнацьких спортив-
них школах, які підпорядковані 
управлінню розвитку спорту та 
фізичної культури Тернопіль-
ської міської ради, відповідно до 
рішення виконкому від 19 серпня 
2020 року (зі змінами від 7 вересня 
2022 року), безоплатно відвідувати 
групи з видів спорту можуть такі 
діти:

  діти-сироти та діти, поз-
бавлені батьківського пі-
клування;
  діти з багатодітних сімей;
  діти, батьки яких є учасни-
ками бойових дій;
  діти, батьки яких загинули 
під час участі в АТО, ООС, 
під час здійснення заходів із 
забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і 
стримуванні збройної агресії 
росії;
  діти, батьки яких отримали 
інвалідність під час участі в 
АТО, ООС, під час здійс-
нення заходів із забезпечен-
ня національної безпеки і 
оборони, відсічі і стриму-
ванні збройної агресії росії.

У разі, якщо діти-переселенці 
належать до однієї із вищезазна-
чених категорій, вони мають змогу 
безкоштовно відвідувати групи з 
видів спорту у дитячо-юнацьких 
спортивних школах Тернополя. 
Однак інші окремі пільги для 
дітей зі статусом внутрішньо пе-
реміщеної особи у ДЮСШ міста  
відсутні.

Спортивні школи
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ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ У ТЕРНОПОЛІ

Ця публікація підготовлена за фінансової підтримки Єв-
ропейського Союзу. Її зміст є виключною відповідальні-
стю редакції газети «RIA плюс» та сайту «20 хвилин» і не 
обов’язково відображає погляди Європейського Союзу.

У таблиці подаємо адреси закладів та контакти, куди 
звертатися батькам

ТНПУ імені Володимира Гнатюка
У навчальному закладі є три 

пільги для внутрішньо переміще-
них дітей.

Відповідно до розділу VIII «По-
рядку прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти», переселенці 
можуть бути переведені на вакант-
ні місця державного замовлення. 
Для цього у Єдиній державній базі 
з питань освіти створюють запис 
у модулі «Особи із спеціальними 
умовами вступу (навчання) за ка-
тегорією 117». У систему студент 
має завантажити документи, які 
підтверджують його статус ВПО – 
довідку про взяття на облік, каже 
відповідальний секретар приймаль-
ної комісії Юрій Древніцький.

Також внутрішньо переміщені 
студенти мають можливість отри-
мувати соціальну стипендію. Тер-
мін дії такої пільги – до закінчення 
дітьми навчання в університеті, але 
не довше, ніж до досягнення ними 
23 років. Для отримання стипендії 
потрібно написати заяву у студпро-
фкомі, пояснює уповноважена осо-
ба по виплаті соціальних стипендій 
Юлія Генсерук. А також принести 
паспорт (якщо він у вигляді кни-
жечки, то додатково й ідентифіка-
ційний код), студентський квиток і 
копію довідки про взяття на облік 
як ВПО. Для отримання стипендії 
обмежень щодо областей, звідки 
приїхали студенти, немає. Її розмір 
становить 1180 гривень на місяць. 
Документи спершу передають в 
Управління соцзахисту населен-
ня. Після того, як їх розглянули, 
у ТНПУ формують списки та при-
значають виплату стипендій.

– Станом на вересень поточного 
року виплата соціальної стипен-
дії призначена 26 студентам-ВПО 
старших курсів. Стосовно першого 
курсу, вони ще подають заяви. За-
галом на першому курсі є 18 пере-
селенців, але не всі вони матимуть 
соціальну стипендію. Є такі, хто 
претендує на академічну, а вона 
вища за розміром. Мій контактний 
номер для довідок: 067 20 82 349, 
– говорить Юлія Генсерук.

Крім того, внутрішньо переміще-
ні студенти мають 50% знижку на 
проживання у гуртожитках. Пільга 
діє лише за умови, якщо особа не 
отримує від держави допомогу на 
проживання. Якщо цих коштів не 
виплачують, ви можете звернутися 
у студентський профком ТНПУ, 
написати заяву та принести ко-
пію довідки про взяття на облік 
як внутрішньо переміщеної особи. 
Далі студентові видадуть пільговий 
талон та можна буде оплачувати 
половину суми за гуртожиток.

ТНМУ імені Івана Горбачевського
За словами прессекретарки 

університету Яніни Чайківської, 

вступники зі статусом ВПО вступа-
ють до вишу на загальних підставах. 
Вони повинні принести паспорт, 
індивідуальний податковий номер, 
документ про попередньо здобуту 
освіту і додаток до нього, серти-
фікат НМТ, довідку про взяття на 
облік як переселенця, а чоловіки 
– також приписне посвідчення або 
військовий квиток.

Зарахування на бюджетні місця 
для внутрішньо переміщених сту-
дентів відбувається за загальним 
рейтингом. Проте, якщо такі вступ-
ники не отримали рекомендацію 
на бюджет і були зараховані на 
контракт, вони можуть перевести-
ся на вакантні місця державного 
замовлення у межах приймальної 
комісії. Також із 2022 року діє По-
станова Кабміну 1224, відповідно 
до якої університет переводить на 
бюджетні місця внутрішньо пере-
міщених осіб, яких зарахували на 
навчання до 2021 року включно.

Внутрішньо переміщені особи, 
зараховані на контракт, оплачують 
освітні послуги згідно з контрак-
том. Жодних пільг щодо відшко-
дування вартості навчання для них 
немає. Натомість студенти-пере-
селенці, які навчаються за кошти 
держбюджету і не мають академіч-
ної заборгованості та негативних 
оцінок під час складання сесії, ма-
ють право на соціальну стипендію. 
Аби її отримати, треба написати 
заяву встановленого зразка, а також 
принести паспорт, ідентифікацій-
ний код, свідоцтво про народження 
та довідку, яка підтверджує статус 
ВПО. Розмір такої стипендії ста-
новить 1180 гривень.

– Крім того, залишок коштів ос-
новного фонду університету розпо-
діляється серед студентів пільгових 
категорій у вигляді матеріальної 
допомоги. Сюди входять також 
бюджетники — внутрішньо перемі-
щені особи. Студентам зі статусом 
ВПО контрактної форми навчання 
матеріальна допомога виплачується 
за рахунок коштів, якими розпо-
ряджається студентське самовряду-
вання, – додає Яніна Чайківська.

Вступники зі статусом ВПО, за 
словами прессекретарки, мають 
право на першочергове поселен-
ня в гуртожитки університету. При 
цьому вони оплачують половину 
від встановленої вартості.

Західноукраїнський національний 
університет

Для вступу у виш потрібно було 
створити електронний кабінет і за-
вантажити у нього паспортні дані. 
Тоді документ про освіту та резуль-
тати НМТ підтягувались автома-
тично. Також обов’язковою була 
фотографія відповідного форма-
ту. Внутрішньо переміщені особи 
для того, щоб підтвердити пільгу, 

мали звернутись до приймальної 
комісії університету. Там відскано-
вували документи (довідка ВПО і 
документи, які засвідчують особу і 
здобутий рівень освіти) та заванта-
жували у Єдину освітню базу. Після 
цього вступник міг подавати заяви 
на державну форму навчання, де до 
кожної з них відразу підтягувалась 
пільга, пояснює відповідальний се-
кретар приймальної комісії Антон 
Шевчук.

– Якщо у студента була підтяг-
нута пільга, він вступав на бю-
джетне місце за квотою 2. Якщо 
за нею хотіли вступити кілька осіб, 
то ми зараховували абітурієнтів з 
вищим рейтингом.  Щодо тих, які 
не пройшли на бюджет, університет 
сформував запит до Міносвіти з 
проханням виділити додаткові 
місця держзамовлення. Станом на 
вересень вже було одне засідання 
конкурсної комісії. Наразі очікуємо 
наступне, – говорить нам Антон 
Шевчук.

Щодо соціальної стипендії – 
якщо внутрішньо переміщений 
студент навчається на бюджеті, то 
отримує кошти (розмір стипендії 
визначений законодавством), які 
виплачують щомісяця, незалежно 
від його рейтингу. Якщо ж у сту-
дента високий рейтинг, він може 
претендувати на академічну сти-
пендію, але без виплати соціальної, 
пояснює нам Антон Шевчук.

Також студенти-ВПО мають 
пільги на проживання у гуртожит-
ках. Вони можуть оплачувати 50% 
від загальної суми, але лише якщо 
не отримують пільг від держави 
щодо платежів за їхнє проживання.

ТНТУ імені Івана Пулюя
Якщо студент підтвердив піль-

гову категорію, йому присвоювали 
квоту, розповідає відповідальний 
секретар приймальної комісії Ро-
ман Лещук. Серед категорій були 
як традиційні, наприклад, дитина 
з інвалідністю, «чорнобилець», си-
рота тощо), так і нові, які додалися 
з повномасштабною війною, ска-
жімо, дитина, батько якої загинув 
під час вторгнення, є учасником 
бойових дій, внутрішньо перемі-
щені діти, з окупованих територій, 
з територій, де тривають активні 
бойові дії тощо. Майбутній абіту-
рієнт міг зареєструвати свою пільгу 
у будь-якому університеті. Далі він 
мав право на зарахування поза ос-
новним конкурсом.

– Ми зарахували абсолютно всіх, 
хто виявив бажання у нас навча-
тися. У тому числі й студентів 
пільгових категорій. В університет 
вступили діти з Харкова, Луган-
ська, Донецька, інших тимчасово 
окупованих територій і тих, де 
тривають бойові дії, – зазначає 
Роман Лещук. 

Університети

В умовах воєнного стану доступ 
українців до первинної медичної 
допомоги спростили: внутрішньо 
переміщені особи можуть за ба-
жанням звернутися до будь-якої 
лікарні, якщо вона здатна забез-
печити необхідне лікування – 
повідомляють у Тернопільській 
міській раді. Мати декларацію 
для цього не обов’язково. Під час 
війни лікарі первинної медичної 
допомоги ведуть облік переміщених 
пацієнтів за визначеною формою. 
У ній зазначають прізвище, ім'я та 
по батькові людини, дату народ-
ження, ліки, які приймає особа, і 
їхнє дозування, дані про сімейного 
лікаря, з яким укладена декларація 
(якщо є). У лікаря первинної ланки 
переселенці можуть розраховувати 

на безоплатні:
динамічне спостереження за ста-

ном здоров’я;
діагностику та лікування захво-

рювань;
здачу базових тестів та аналізів;
направлення до лікарів вузької 

спеціалізації чи на обстеження;
паліативну допомогу;
паперові чи електронні рецепти 

від серцево-судинних захворювань, 
бронхіальної астми та діабету за 
програмою «Доступні ліки», а та-
кож інсулін (якщо це повторний 
рецепт);

щеплення відповідно до календа-
ря профілактичних щеплень.

У Тернополі працює єди-
на  інформац ійно–дов ід -
кова служба (cal l-центр).  

Телефон – +38 (067) 444-86-88.
Зателефонувавши у довідкову 

службу, пацієнт може швидко та 
якісно отримати інформацію про 
графіки роботи та контактні теле-
фони лікарів; адреси та час роботи 
амбулаторій; перелік документів, 
необхідних для укладення деклара-
цій або отримання довідок, особли-
вості проходження профілактичних 
оглядів; графік прийому аналізів у 
кожній амбулаторії; наявність тієї 
чи іншої вакцини та номери кабі-
нетів, де проводять щеплення; пе-
релік аптечних закладів, які беруть 
участь у програмі «Доступні ліки»; 
записатися на прийом до сімейного 
лікаря та отримати іншу довідкову 
інформацію. Більше — дивіться на 
офіційному сайті medical.te.ua.

Сфера охорони здоров’я

У відповіді на запит від Тер-
нопільської міської ради нам 
розповіли, що управління сім’ї, 
молодіжної політики та захисту 
дітей надає послуги з безкоштов-
ного оздоровлення внутрішньо 
переміщених дітей в оздоровчих 
закладах Тернопільщини. Для 
цього батькам треба звернутися у 
сектор у справах сім’ї за адресою: 
бульвар Шевченка, 1, перший по-
верх, каб. 11, написати заяву і 
надати свідоцтво про народження 
дитини й довідку про реєстрацію 
особи як внутрішньо переміще-
ної. Можливість оздоровлення 
стосується лише тих дітей-ВПО, 

які зареєстровані у Тернопіль-
ській громаді. Можливість відпо-
чити мають діти-переселенці, які 
навчаються у закладах загальної 
середньої освіти Тернопільської 
міської ради. Його забезпечує 
управління освіти і науки відпо-
відно до заходів «Програми роз-
витку освіти на 2020-2023 роки», 
затвердженої рішенням сесії від 6 
грудня 2019 року. Для цього пе-
ред початком оздоровчої кампанії 
слід звернутись у заклад освіти, в 
якому навчається дитина, надати 
свідоцтво про народження і довід-
ку реєстрації особи як внутрішньо 
переміщеної.

Можливість на оздоровлення 
і відпочинок
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у 3–5 кілометрів. Тоді «файну де-
сятку» учасник подолає безболісно.  

І нарешті дистанція у 21 кі-
лометр — півмарафонська. Аби 
успішно її подолати у вказаний час 
(адже є часовий регламент — прим. 
авт.) потрібна фізична підготовка 
тривалістю не один місяць. Кожен 
потенційний учасник, який хоче 
зареєструватись на дану дистан-
цію, має заздалегідь подумати та 
розрахувати сили. Слід часто бігати 
й тренуватися, аби брати участь 
у забігах на таку відстань. Але я га-
рантую, що всі бігуни на фініші 
отримають масу задоволення та 
позитивних емоцій.

Як зареєструватися
Поясніть, як зареєструватися 

на «Файно забіг» у Тернополі.
— Для реєстрації на кожен забіг 

є спеціальні бігові платформи. Ми 
вже багато років користуємось плат-
формою RunStyle. Спершу учасни-
ки мають створити свій кабінет. Ви 
заходите на сайт, створюєте його і 
вносите дані. Це вік (адже нагоро-
дження відбувається за віковими ка-
тегоріями), стать, розмір одягу (деякі 
забіги передбачають вручення пода-
рунків) тощо. Далі шукаєте «Файно 
забіг» та обираєте дистанцію, яку 
бажаєте пробігти. Зробивши це, 
вносите додаткову інформацію. Тоді 
вам пропонують здійснити оплату — 
або моментальну, або перекласти її 
на пізніший час.  

Раджу не зволікати і якнайшвид-
ше це зробити. Адже дуже багато 
спортсменів відтягують на останній 
тиждень. 

клубу. Є також інші благодійні фон-
ди, наприклад, HOPE.UA, які до нас 
долучились. Генеральним спонсором 
став «МХП Західний Хаб». Підтри-
мали нашу ініціативу Тернопільська 
міська рада і Тернопільська ОВА. І, 
крім того, — регіональні спортивні 
товариства і клуби.  

Чому ваш клуб долучився до біго-
вого забігу?

— Біговий клуб ShypShyna Run 
Club має великий досвід у прове-
денні подібних забігів, тому ми радо 
відгукнулися на пропозицію бути од-
ними з організаторів. Мені особисто 
ще приємніше долучитися до такої 
події, адже на цей час я є військовим 
бригади тероборони. Знаю, яка важ-
лива для хлопців фінансова підтрим-
ка, тож радий допомогти закупити 
їм необхідне обладнання.  

Кому і на що підуть кошти, зібрані 
від реєстраційних внесків на подію?

— На «Файно забігові», який 
пройде у Тернополі, ми збиратиме-
мо кошти для 105-ї окремої брига-
ди територіальної оборони Зброй-
них сил України, яка дислокується 
у цьому місті. Її сформували п’ять 
років тому, а з початком повно-
масштабної війни бійці захищають 
кордони нашої країни на Сумщині, 
Харківщині, Запоріжчині та Донеч-
чині. Наразі військові 105-ї бригади 
перебувають на позиціях, де свого 
часу несла службу 125-а львівська 
бригада, у якій воював я. Ми з 
військовими підтримуємо зв’язок. 
Я цікавився їхніми потребами і за-
питував, якого обладнання бракує. 
Хлопці сказали — автівки. Однак, 
на що спрямують кошти, виручені 
під час забігу, — вирішуватимуть 

пожертви рекламодавців, які долу-
чилися до спортивних подій, йдуть 
на потреби нашої армії. Також ви-
никла традиція, що їх спрямовують 
на ті підрозділи, які дислокуються 
у місті, де відбувається забіг.

Крім того, аби перемогти воро-
га, потрібно мати сильну та здорову 
націю. А саме активні заняття спор-
том — і біг у тому числі, в цьому 
допомагають. І третя причина — 
вкотре довести українцям, що саме 
завдяки військовим, які на фронті, 
ми маємо змогу жити, працювати, 

бігати, проводити події тощо. Нам 
потрібно ще багато пройти, а зго-
дом — відбудовувати країну. Тому 
навіть маленька справа — як ось 
підтримка благодійних забігів, дає 
великий результат.   

Збиратимуть кошти 
на авто 

15 жовтня у Тернополі буде «Файно 
забіг». Хто організовує цю подію?

— Як правило, організаторами 
таких благодійних забігів є спор-
тивні громадські організації та 
бігові клуби. Але часто буває так, 
що організаторами хочуть стати 
масштабні корпорації або підпри-
ємства. В першу чергу це для того, 
аби завдяки своїй хорошій репута-
ції популяризувати здоровий спосіб 
життя. «Файно забіг» організовують 
благодійний фонд «МХП-Громаді» 
та біговий клуб ShypShyna Run Club. 
Я є координатором і тренером цього 

Учасникам забігу 
пропонують чотири 
дистанції – забіги 
на 5,10 км, чи 21 км 
та дитячі забіги на 
100 та 200 метрів
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Попри повномасштабне втор-
гнення росії, життя українців про-
довжується. Нам потрібно розвивати 
усі сфери, у тому числі й спортив-
ну — впевнений тренер та коорди-
натор бігового клубу ShypShyna Run 
Валерій Шажко. Омріяна Перемога 
не за горами, та щоб вона швидше 
настала, люди, які залишаються 
у тилу, мають згуртуватися і під-
тримувати армію.

Чоловік є військовослужбовцем 
125-ї окремої бригади тероборони 
у Львові. Валерій Шажко отримав 
серйозне поранення на фронті, 
тому наразі перебуває на реабілі-
тації і відновлюється після операції. 
Проте львів’янин займається волон-
терством. Зокрема, долучився до ор-
ганізації благодійної події «Файно 
забіг», яка 15 жовтня пройде у Тер-
нополі. Розмову з ним подаємо 
у форматі «запитання-відповідь».

Спорт мотивує 
Розкажіть, чому такі бігові заходи 

як «Файно забіг» є актуальними у час 
повномасштабної війни?

— На якийсь час офлайн-забіги 
в Україні призупинили. Переду-
мовою стала пандемія «ковіду». 
А далі, повномасштабне російське 
вторгнення, у перші місяці якого 
спортивні події з міркувань без-
пеки не організовували. Цьогоріч 
така тенденція зникла, і Україна 
«побігла». Ми першими провели 
благодійний забіг на дистанцію 
у 10 кілометрів у Львові цього 
літа. А опісля різні бігові клуби й 
спортивні організації також почали 
влаштовувати забіги.

Такі заходи мають кілька голов-
них цілей. Сьогодні здебільшого 
бігові забіги є благодійними та наці-
леними на підтримку ЗСУ. Кошти, 
зібрані від реєстраційних внесків та 

Ініціатива  У Тернополі 15 жовтня 
відбудеться благодійний «Файно забіг». 
Ми поспілкувалися з координатором 
та тренером бігового клубу ShypShyna 
Run Club Валерієм Шажком. Чому 
спорт є актуальним у час війни, про 
особливості майбутньої події та як до 
неї підготуватися учасникам – читайте в 
нашому інтерв’ю

ЯК ПІДГОТУВАТИСЯ ДО «ФАЙНО 
ЗАБІГУ» У ТЕРНОПОЛІ?

Валерій Шажко професійно займається бігом вже багато років 

організатори із керівництвом вій-
ськової частини.  

Учасники отримають 
безліч емоцій 

Чому забіг має кілька дистанцій? 
— Ми зробили це для того, аби 

кожен учасник міг оцінити свої 
можливості та вибрати ту відстань, 
яка йому під силу. Часто трапля-
ється так, що бажання спортсме-
нів-новачків пробігти певну дис-
танцію є у декілька разів більшим 
за фізичну підготовку. Тому ми 
пропонуємо учасникам чотири 
дистанції — файна п'ятірка (5 км), 
файна десятка (10 км), півмарафон 
(21 км) та дитячі забіги на 100 та 
200 метрів. Та незалежно від дис-
танції, наш марафон має велику 
ціль. Наша мета — зібрати кошти 
для військових. А також забіг — це 
виклик самому собі, нагадування 
дбати про здоров’я, стати прикла-
дом для друзів, колег, своїх дітей.

Ви є тренером у біговому клубі. 
Як підготуватися до забігу.

— Можу дати деякі настанови 
для кожної з дистанцій. Найма-
совішою, звісно, буде дистанція 
у 5 км. Її можна подолати у легко-
му темпі, не поспішаючи, а якщо 
комусь стане важко, просто пе-
рейдіть на ходьбу на якийсь час. 
Ця дистанція для тих, хто вперше 
став учасником бігового забігу.

Десятка — це складніша від-
стань. Аби подолати цю відстань, 
потрібна більш серйозна підготов-
ка. Слід мати бодай невелику біго-
ву «історію», скажімо, кілька разів 
на тиждень виходити на пробіжку 

ІНТЕРВ'Ю

Містечко змагань відкривається 
о 8 ранку у парку імені Шев-
ченка. Фініш відбудеться о 12 
годині. Маршрут для всіх бігу-
нів прокладений по Набережній, 
а на довгі дистанції – й через 
річку Серет. Зареєструватися на 
захід можна до 8 жовтня на сайті 
https://runstyle.net/events/fajno-
zabig/. Кількість місць обмежена, 
тому краще поспішити!
Взяти участь можуть усі охочі — 
передбачені групи й для людей 
70 років і старше.
Вартість стартового внеску за-
лежить від обраної дистанції. За 
півмарафон для перших 50 учас-
ників – 550 грн, для наступних 
50 – 650 грн, а для всіх інших – 
800 грн. За «Файну десятку» – від 
500 грн, а за «Файну п’ятірку» 

– 450 грн. Ціна дитячих забігів 
становить 200 грн. Учасники 
бойових дій та АТО братимуть 
участь у заході безкоштовно. Аби 
отримати стартовий пакет, по-
трібно буде пред’явити оригінали 
документів. 50% знижка перед-
бачена для осіб пенсійного віку 
та осіб з інвалідністю 1 та 2 груп. 
Корпоративні учасники можуть 
звернутися до організаторів за 
індивідуальним промокодом. 
Переможці та призери забігів 
отримають грошові винагороди, 
дизайнерські кубки та партнер-
ські призи. Нагородження буде 
проводитися за визначеними ві-
ковими групами. Грошові при-
зи залежать від обраного забігу 
і зайнятого місця, а загальний 
призовий фонд складає понад 

200 тисяч грн. 
Важливо не перевищити відве-
дений на забіг час. Наприклад, 
півмарафонцям виділяється до 
3 годин, «Файній десятці» – 1,5 
години, «Файній п'ятірці» – 40 
хвилин. Тоді ті, хто фінішують, 
отримають ще й медаль фініше-
ра. Найменшим учасникам та-
кож передбачені медалі та іменні 
грамоти. 
Організатор забезпечує усім по-
трібним на локації — стартовими 
номерами, електронними чіпами 
для фіксації результату, мапою 
маршрутів, роздягальнями, ка-
мерами для зберігання речей, 
пунктами харчування і водою. 
Також будуть запрошені фото-
графи, аби після забігу учасники 
отримали фото. 

Як можна долучитися до забігу
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мо майстер-класи, виготовляємо 
власноруч різні вироби. Під час 
канікул ми проводимо ІТ-табори, 
комп’ютерні курси та медіаграмот-
ність.

Адміністрація закладу радить слід-
кувати за афішею занять у соціаль-
них мережах. Всі заняття безплатні, 
лише деякі потребують попередньої 
реєстрації. Також всі учасники ма-
ють бути читачами бібліотеки.

Адреса: вулиця Коперника, 17 
Номер телефону: +38 096 096 7992 
Тернопільська обласна бібліотека 

для молоді 
Тернопільську молодь запрошу-

ють долучатися на безоплатні занят-
тя мовного клубу, де можна вивчити 
не лише англійську, а й польську 
та німецьку.

Заняття з вивчення польської 
стартують з першого жовтня. На всіх 
охочих чекають щонеділі о 12.00 (по-
чатковий рівень), а о 14.00 (розмов-
ний клуб).

Заняття з вивчення німецької 
стартують із 16 жовтня і відбувати-
муться щопонеділка о 16.00 протя-
гом шести тижнів.

Також діють тренінги з комп'ю-
терної та інтернет-грамотності, гра-
фічного дизайну, програмування, 
гаджетознавства. Там ви дізнаєтеся, 
як самостійно орієнтуватися в на-
сиченому інформаційному про-
сторі, розпізнавати маніпуляції та 
неправдиві дані, що поширюються 
через інтернет, а також, як захищати 
власні персональні дані й протидіяти 
інформаційним загрозам.

До шостого жовтня в Тернопіль-
ській обласній бібліотеці для молоді 
триває реєстрація учасників на курс 
«Фотошоп для початківців». Вік 
учасників 13+. 

Перше заняття стартує вже 
дев'ятого жовтня в мультимедійній 
лабораторії «МедіаСтарт». Уро-
ки проводитимуть щопонеділка  
о 16.30.

За анонсами заходів слідкуйте 
на офіційних сторінках закладу 
у соціальних мережах. Обов’язкова 
умова участі — наявність дійсного 
читацького квитка.

Адреса: вулиця Полковника Да-
нила Нечая, 29 

Номер телефону: +38 068 912 16 68

готовий дбати про неї. Під керівниц-
твом досвідчених вчителів ваші діти 
навчаться доглядати за рослинами та 
тваринами, а також дізнаються біль-
ше про біологію людей та тварин.

Є шість різних напрямків гурт-
ків. Зокрема, дітям пропонують: 
аграрний, біологічний, екологічний, 
зоологічний, озеленення та тради-
ційно-народне мистецтво.

Вік: до 17 років 
Адреса: вулиця Микулинецька, 21 
Номер телефону: (0352) 25–05–46 
ДЮСШ № 1 
У комплексній дитячо-юнацькій 

спортивній школі № 1 загалом є 
сім відділень, зокрема: волейбол, 
карате, велоспорт, вільна боротьба, 
плавання, шахи та важка атлетика. 
Всі гуртки безплатні, натомість з 
плаванням є нюанси.

У закладі функціонують спортивні 
та оздоровчі групи. Перші — бе-
зоплатні, для дітей, які демонстру-
ють певні результати та виступають 
на змаганнях. Другі — для малечі, 

яка прийшла навчитись триматись 
на воді і плавати. За оздоровчі за-
няття доведеться заплатити.

Для запису на плавання потрібна 
медична довідка, фотографія 3х4 та 
свідоцтво про народження дитини. 
На інші секції — кожен тренер має 
власні критерії відбору малечі: вік, 
зріст, майстерність.

Вік: від 6 до 17 років 
Адреса: бульвар Дмитра Вишне-

вецького, 8 А 
Номер телефону: 067– 556-88-45 
Школа з водних видів спорту 
У комплексній дитячо-юнацькій 

спортивній школі з водних видів 
спорту дітей запрошують на заняття 
з веслування на байдарках і каное, 
віндсерфінг (вітрильний спорт).

Восени та взимку заняття прохо-
дять у спортзалі, адже перебувати 
на воді холодно та небезпечно. А ось 
влітку діти практикуються. Всі за-
няття для діток безплатні.

Вік: від 10 років 
Адреса: вулиця Старий Поділ, 10 
Номер телефону: (0352) 25–47–56 
Спортивна школа «Екстрім» 
Комунальний заклад «Спеціалі-

зована дитячо-юнацька спортивна 

ОСВІТА

ність, точність у виконанні роботи, 
формування зацікавленості до тех-
ніки, прийняття самостійних рі-
шень. Ви навчитеся конструювати 
від банальних до складних моделей 
транспорту.

Школа народних ремесел підійде 
для тих, хто не уявляє свого життя 
без різних тканин, бісеру та наборів 
для творчості. А досвідченні викла-
дачі покажуть учням, як поєднати 
такі звичайні речі та зробити витво-
ри мистецтва.

У школі інформатики дізнаєтеся, 
що таке інформаційні процеси та 
наскільки вони важливі у сучасному 
світі. А також, як маючи комп’ютер 
та доступ до мережі Інтернет, робити 
цікаві проєкти.

У школі науково-технічної твор-
чості гарантують розвиток творчих 
здібностей учня. Тут ви опануєте 
техніку й технологію креслення, 
моделювання, конструювання. Бо 
технічна творчість розвиває відчуття 
форми, гармонії, композиції, симе-
трії.

Вік: від 5 до 20 років 
Адреса: вулиця Київська, 3 Б 
Номер телефону: +380688270869 
Школа народних ремесел 
Даний заклад функціонує вже 

чверть століття, а роботи вихованців 
неодноразово представляли на міс-
цевих, Всеукраїнських та Міжнарод-
них культурних заходах.

Наразі у Школі народних ремесел 
діють 11 гуртків, відвідавши які, діти 
зможуть опанувати гончарство, пи-
санкарство, бісероплетіння, різьбу 
по дереву та плетіння з природних 
матеріалів.

«У нашій школі кожна дитина 
має можливість з користю провести 
вільний час, знайти нових друзів, 
визначитися з хобі, творчо втілювати 
свої дитячі мрії та бажання у дереві, 
глині, папері, намистинках та со-
ломці. Ми готові з вами поділитися 
теплом, вмінням, набутим досвідом і 
навіть чаєм з горняток handmade», — 
пишуть на сторінці закладу.

Вік: від 4 до 15 років 
Адреса: вулиця Новий Світ, 19 
Номер телефону: (0352) 25–34–93 
Тернопільський обласний центр 

еколого-натуралістичної творчості 
учнівської молоді 

Заняття ідеально підійдуть для 
тих, хто обожнює природу, а також 

Діти навчаться грати 
на музінструментах, 
кататися на 
сноуборді, плавати та 
створювати витвори 
мистецтва
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ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

З вересня діти повертають-
ся не лише до навчання, а й 
на улюблені гуртки. Відвіду-
вати їх можна після занять чи 
у вихідні. До того ж, переважно 
в одному закладі діють кілька 
груп у різний час, що дозволяє 
дитині поєднувати та розвивати 
різні захоплення.

Центр творчості дітей та юнацтва 
«Терноцвіт» 

У Центрі творчості дітей та юна-
цтва є чим зайнятися дітям, адже 
на базі одного закладу функціону-
ють одразу шість напрямків. Зо-
крема, це:

  художньо-естетичний;
  науково-технічний;
  гуманітарний;
  фізкультурно-спортивний;
  туристсько-краєзнавчий;
  військово-патріотичний.

За кожним напрямком фахівці 
розробили чимало програм. Тож тут 
діти зможуть опанувати танцюваль-
ну акробатику, спортивно-бальну 
хореографію, навчаться грати на со-
пілці або фортепіано. Як варіант 
для розвитку творчого потенціалу 
ще й писанкарство, виготовлення 
виробів зі шкіри, бісероплетіння чи 
вишивка.

На інших напрямках діти можуть 
долучитися до пішохідного туризму, 
гуртка «Сокіл-Джура», «Юний ряту-
вальник», «Пізнаємо рідний край», 
«Дебати» тощо.

Для вихованців дитячих садочків 
підійде школа раннього естетичного 
розвитку «Зернятко», де виклада-
чі познайомлять їх з англійською 
мовою, вокалом, хореографією, 
розвиватимуть мовлення та логіку.

Кожна програма розрахована 
на різний період — від одного 
до семи років.

Вік: від 4 до 21 року 
Адреса: вулиця Грушевського, 2 
Номер телефону: 25–05–42, 

52–65–61 
Станція юних техніків 
Одночасно у закладі функціону-

ють чотири різні школи: моделізму, 
народних промислів, інформатики 
та науково-технічної творчості. Роз-
повідаємо коротко про кожну.

Школа моделізму — про акурат-

Після школи  Розповідаємо про 
безкоштовні курси та гуртки у Тернополі, 
де ваші діти зможуть отримати нові 
знання, відпочинуть від школи та 
проведуть час без гаджетів

БЕЗКОШТОВНІ ГУРТКИ ДЛЯ ДІТЕЙ

Діти опанують різні види спорту, серед яких і плавання 

школа олімпійського резерву «Екс-
трім» Тернопільської міської ради 
приймає дітей на заняття за двома 
напрямками: сноубординг та фри-
стайл.

Сноубординг — вид спорту, що 
полягає в спуску із засніжених схи-
лів і гір на спеціальному снаряді. 
Спочатку сноубординг був винят-
ково зимовим видом спорту, але 
згодом окремі екстремали освої-
ли його навіть влітку, катаючись 
на сноуборді на піщаних схилах 
(сендбординг).

Фристайл (або могул) — це 
олімпійський вид спорту, полягає 
у спуску з гори на лижах спеці-
альною горбистою трасою, вико-
нуючи акробатичні стрибки через 
трампліни.

Заняття з тренерами безплатні, 
натомість треба мати особистий ін-
вентар та участь в навчально-тре-
нувальних зборах власним коштом. 
Тобто мова йде про ролики, захисне 
обладнання, скейтборди та інше. 
Уроки включатимуть тренування 
діток на батуті, скейтах і роли-
ках, у спортивних залах, а взимку 
на сноубордах й лижах в Savich-
Park.

Вік: від 6 до 9 років 
Адреса: вулиця Київська, 3 Б 
Номер телефону: (068) 857 15 80 — 

Людмила Ігорівна; (067) 932 64 45 — 
Наталя Іванівна 

Тернопільська обласна бібліотека 
для дітей 

Щотижня у бібліотеці проводять 
різноманітні проєкти та заняття, які 
будуть до вподоби як маленьким 
дітям, так і підліткам. Зі слів заступ-
ниці директора Надії Чайківської, 
намагаються дітей не тільки навчи-
ти нового, а й якісно розважати.

— Для найменших школярів 
у нас є студія раннього розвитку 
«Від малюка до школяра». Заняття 
проходять щочетверга об 11.00 та 
о 15.00. Також можна відвідувати 
заходи за програмою «Діти Украї-
ни». Є у нас і студія «Голос казок», 
де психолог разом із дітьми читають 
книжки і обговорюють особливості 
героїв, — розповідає пані Надія. — 
Також запрошує дітей відвідувати 
творчу студію «Талант. Пошук. 
Креатив», у рамках якої проводи-

 Разом із фахівцями вивчатимуть навколишній світ 

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.
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7. РОБОТА, ЕМІГРАЦІЯ  
7.2 ПРОПОНУЮ  

 Бухгалтер для ведення обліку товарів на 
склад. (097) 142-63-01, (063) 998-64-00  

 Бухгалтер на підприємство, можна без дос-
віду, але з бажанням навчатись,  резюме на 
пошту rezzume2020@gmail.com (068) 450-
67-34  

 Вантажник-різноробочий на приватне бу-
дівництво, відповідальність до роботи, (097) 
832-59-22  

 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід роботи,  
резюме на пошту rezzume2020@gmail.com 
(068) 450-67-34  

 ВОДІЙ АВТОБУСА ПО МІСТУ, КАТ. «D», ХОРОШІ 

УМОВИ, З/П ВИСОКА (067) 800-52-40, (067) 208-

15-76  

 Водій автомобіля з маніпулятором, робота 
по області, резюме на пошту rezzume2020@
gmail.com (068) 450-67-34  

 Водій автомобіля тягач з напівпричепом, по 
Україні, резюме на пошту rezzume2020@
gmail.com (068) 450-67-34  

 ВОДІЙ В ПП «КАТРУБ», СМТ.МИКУЛИНЦІ, ПО-

СВІДЧ. КАТ. «С», ОФІЦІЙНО, БРОНЮВАННЯ (ПІД-

ПРИЄМСТВО ВІДНОС. ДО КРИТИЧ. ІНФРАСТР, 

З/П ВИСОКА. (067) 352-72-04  

 Водій вантажного транспорту, посвідчення 
категорії «С», «СЕ», на постійну роботу, з/п 
від 15 000 грн. (098) 888-69-89  

 ВОДІЙ-ДАЛЕКОБІЙНИК МІЖНАРОДНИЙ, ПО-

СВІДЧ. КАТ. «СЕ», ДОСВІД, (098)190-80-98  

 ВОДІЙ-ЕКСПЕДИТОР. (097) 624-74-05  

 ДИЗАЙНЕР-КОНСТРУКТОР КОРПУСНИХ МЕБЛІВ, 

З/П ВІД 25 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) (097) 709-

73-47, (067) 350-06-05  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, тижд./
тижд.  резюме на пошту rezzume2020@
gmail.com (068) 450-67-34  

 Домогосподиня, роботу по дому, в сім’ї, 
будинку,  резюме на пошту rezzume2020@
gmail.com (068) 450-67-34  

 Екскаваторник на JCB 3СХ, водій-оператор 
автокрана, водій а/м КамАЗ-самоскид, дос-
від, з/п висока. (097) 151-31-86  

 ЕЛЕКТРИК, ПН-ПТ, 9-18 ГОД, + ДОДАТКОВІ ВИ-

КЛИКИ, ХАРЧУВАННЯ, СПЕЦОДЯГ ТА ІНСТРУМЕН-

ТИ, З/П 14 000 ГРН. (СТАВКА) (067) 653-46-30  

 ЕЛЕКТРИК. (067) 352-72-89  

 Електрозварювальник, можна пенсійного 
віку. (097) 832-59-22  

 ЗАВГОСП В ГОТЕЛЬ, 15-8 ГОД., ДОБА ЧЕРЕЗ ДВІ, 

З/П ДОГОВІРНА. (096) 493-19-00  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НА КОНТАКТНІЙ ТА АРГОННІЙ 

ЗВАРЦІ, ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДО-

ДОМУ. (067) 352-72-89  

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, ДОВЕ-

ЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ, З/П 

ВИСОКА (067) 352-72-89  



14 RIA плюс, 4 жовтня 2023

14

 ЗВАРЮВАЛЬНИКИ НАПІВАВТОМАТОМ, З/П ВИ-

СОКА. (067) 352-72-89  

 КОЧЕГАР, МОЖНА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ. (098) 114-

01-99  

 КУХАР В БАР, ДОСВІД. (098) 808-77-75  

 КУХАР, ПОМІЧНИК КУХАРЯ В ЇДАЛЬНЮ ЗОШ 

№17, ВУЛ.ПРОТАСЕВИЧА. (063) 296-98-65  

 КУХАР-КОНДИТЕР У РЕСТОРАН, НІЧНА ЗМІНА, ГР. 

1/1, 23-9 ГОД., З/П 12 200 ГРН. (067) 351-51-44  

 Логіст, вантажні перевезення по Укра-
їні, можна без досвіду,  резюме на пошту 
rezzume2020@gmail.com (068) 450-67-34  

 МАЙСТРИ З ВКЛАДАННЯ БРУКІВКИ, ІНСТРУМЕНТ 

НАДАЄТЬСЯ. (097) 406-88-80  

 Майстри на утеплення фасадів, робота з 
люльки і з риштування, з/п від виробітку. 
(067) 351-46-56  

 Менеджер з продажів в торговельну орга-
нізацію,  резюме на пошту rezzume2020@
gmail.com (068) 450-67-34  

 Муляр-бетонувальник (бригада, 3 чол.). 
(097) 832-59-22  

 Муляри, робота в Тернополі, приватні бу-
динки. (067) 351-46-56  

 ОББИВАЛЬНИК М’ЯКИХ МЕБЛІВ, МОЖНА БЕЗ 

ДОСВІДУ РОБОТИ, З/П ВІД 15 000 ГРН. (097) 

709-73-47, (067) 350-06-05  

 ОПЕРАТОР ВИРОБН. ЛІНІЇ (В-ВО ПЛАСТИКА), ПП 

«КАТРУБ», МИКУЛИНЦІ, ОФІЦ., БРОНЮВАННЯ, 

ВІДПОВІД., ВТОР. СИРОВИНА НА ГРАНУЛ.,З/П 

ВИСОКА (067) 352-72-04  

 ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНІ (067) 352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ  ВЕРСТАТІВ ЛАЗЕРНОЇ ПОРІЗКИ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОПЕРАТОРИ ПРОФІЛЕВИГИНАЛЬНИХ АГРЕГАТІВ, 

ДОВЕЗЕННЯ ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. 

(067) 352-72-89  

 ОФІЦІАНТ В БАР, (098) 808-77-75  

 ОХОРОНЕЦЬ, ДАЛЬНЯ ДРУЖБА, НА ПОСТІЙНУ РО-

БОТУ, БЕЗ ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК. (097) 611-86-81  

 Охоронники, вахта 14/14, проїзд та прожив. 
за рах ф-ми, з/п 7 800- 13 500 грн./ 30 діб 
(067)462-70-24, (096)866-59-67  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ В БАР «ТРИ ДОРОГИ», ВІК 

НЕОБМЕЖЕНИЙ. (097) 045-63-23  

 ПОМІЧНИК КУХАРЯ, ГР. 3/3, 9,30 - 23,20 ГОД., 

З/П 13 000 ГРН. (067) 351-51-44  

 ПРАУВАЛЬНИЦЯ, ПЛЯМОВИВІДНИЦЯ, ШВАЧКА В 

ХІМЧСТИКУ «ПЕРФЕТТО», (097) 150-95-49  

 ПРАЦІВН. БУД.ПРОФ. РІЗНОРОБОЧІ, МУЛЯР, 

ШТУКАТУР, БЕТОНУВАЛЬНИК, ВОДІЇ ФУРИ А/М 

КАМАЗ, МАШИНІСТИ ЕКСК, ГРЕЙДЕРИСТ, КРА-

НІВНИК (098) 727-77-25  

 ПРАЦІВНИК НА В-ВО М’ЯКИХ МЕБЛІВ, БАЖАНО 

ДОСВІД, З/П ВИСОКА (097) 709-73-47, (067) 

350-06-05  

 ПРАЦІВНИКИ БЕЗ ДОСВІДУ РОБОТИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ПРАЦІВНИКИ ДЛЯ ПОРІЗКИ ТА КРОМКУВАННЯ 

ДСП НА В-ВО МЕБЛІВ, БАЖАННЯ ПРАЦЮВАТИ, 

З/П ВИСОКА. (097) 709-73-47, (067) 350-06-05  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ГУМОВИХ ПЛИТ, 

ВУЛ.ПРОМИСЛОВА,  ПН.-ПТ., 9-18 ГОД., З/П 15 

000 ГРН. (067) 350-87-44  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЦТВО ПОЛІЕТИЛЕНУ, 

МОЖНА БЕЗ ДОСВІДУ, РОБОТА ОФІЦІЙНА, З/П  

ДОГОВІРНА, (9-17 ГОД.). (098) 688-85-21  

 ПРАЦІВНИКИ НА ВИРОБНИЧУ ЛІНІЮ В ПП «КА-

ТРУБ», СМТ.МИКУЛИНЦІ, ДРУЖНІЙ КОЛЕКТИВ, 

З/П ВИСОКА. (067) 352-72-04  

 ПРИБИРАЛЬНИКИ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ. 

(067) 352-72-89  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ В СУПЕРМАРКЕТ, (АНАТОЛІЙ). 

(067) 254-59-98  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ ВИРОБНИЧИХ ПРИМІЩЕНЬ, 

РОЗМАЛЮВАЛЬНИКИ ПО СКЛУ, НАВЧАННЯ,  

ТЗОВ «ІРЕНА КО», З/П ВІД 15 000 ГРН. 52-80-29, 

(096) 307-70-95  

 ПРИБИРАЛЬНИЦЯ-ПОСУДОМИЙНИЦЯ У РЕСТО-

РАН,  Б-Р ШЕВЧЕНКА, 23, 9 - 23 ГОД, ГР. 2/2 АБО 

3/3, 2-РАЗОВЕ ХАРЧУВ., З/П ВІД 650 ГРН./ДЕНЬ. 

(067) 577-91-09  

 ПРОДАВЕЦЬ В  РИБНИЙ МАГАЗИН, СОНЯЧНИЙ, 

ОФІЦІЙНО. (098) 800-40-80  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ. 

ЗЛУКИ, Р-Н «ТЕКСТИЛЬНИКА», ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВ-

ЛАШТУВАННЯ, (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

ДОВЖЕНКА. (097) 770-98-89  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

ЛУЧАКІВСЬКОГО, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАН-

НЯ, ГРАФІК 3/3 (096) 763-96-05, (067) 676-19-31  

 ПРОДАВЕЦЬ В ПРОДУКТОВИЙ МАГАЗИН, ВУЛ.

МАЗЕПИ, ОФІЦІЙНЕ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (096) 

763-96-05, (067) 676-19-31  

 РІЗНОРОБОЧИЙ В М’ЯСНИЙ ЦЕХ, ДОВІЗ НА РО-

БОТУ, З/П 18 000 - 20 000 ГРН. (067) 350-21-64  

 РІЗНОРОБОЧІ НА ВИРОБНИЦТВО, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 Різноробочі, вантажники, на постійне місце 
роботи, постійна зайнятість, з/п від 15 000 
грн. (098) 252-18-60  

 РІЗНОРОБОЧІ, ФІЗИЧНО ЗДОРОВІ, АКТИВНІ 

ЛЮДИ, НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ, З/П 11 000 - 22 

000 ГРН. (068) 626- 10-18  

 СЛЮСАР З МЕХАНОСКЛАДАЛЬНИХ РОБІТ, З/П 

ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 СЛЮСАР-МЕХАНІК З РЕМОНТУ ВАНТАЖНИХ А/М, 

ПП «КАТРУБ», СМТ.МИКУЛИНЦІ, ОФІЦ., БРОНЮ-

ВАННЯ (П-ВО ВІДНОС. ДО КРИТИЧ. ІНФРАСТР, 

З/П ВИСОК (067) 352-72-04  

 СОРТУВАЛЬНИКИ, ПАКУВАЛЬНИКИ, РІЗНОРОБО-

ЧІ НА ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО, СМТ.В.БІР-

КИ, З/П ВІД ВИРОБІТКУ. (096) 497-12-91  

 СТОЛЯР ДЛЯ ВИГОТОВЛЕННЯ ДВЕРЕЙ, МЕБЛІВ, 

СХОДІВ, НА В-ВО М.ТЕРНОПІЛЬ, (067)353-25-53, 

(097)624-62-36  

 ТЕХНІЧНИЙ МАЙСТЕР У РЕСТОРАН «КОВЧЕГ», ГР. 

ПН-ПТ,  9 - 18 ГОД., З/П 11 000 ГРН. (067) 653-46-30  

 ТОКАРІ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 УКЛАДАЛЬНИКИ-ПАКУВАЛЬНИКИ, ДОВЕЗЕННЯ 

ДО МІСЦЯ РОБОТИ ТА ДОДОМУ. (067) 352-72-89  

 ФРЕЗЕРУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 ШВАЧКИ ДЛЯ ПОШИТТЯ ЛЕГКОГО ОДЯГУ, БЕЗ 

ПООПЕРАЦІЙНОЇ РОБОТИ, НАВЧАЄМО ПРИ ПО-

ТРЕБІ З/П 12 000 -18 000 ГРН. (ВІД ВИРОБІТКУ) 

(066) 368-72-06  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ СТОЛЯРНИХ ВИРОБІВ НА 

В-ВО ТЕРНОПІЛЬ, З/П ВИСОКА. (067)353-25-53, 

(097)624-62-36  

 ШЛІФУВАЛЬНИКИ, З/П ВИСОКА. (067) 352-72-89  

 Штукатури, машинна цементно-піщана шту-
катурка. (067) 351-46-56  

7.3 ШУКАЮ  

 БРИГАДА З МУРУВАННЯ  З КАМЕНЯ ОГОРОЖ, 

ФУНДАМЕНТІВ ПІД БУДИНКИ ШУКАЄ РОБОТУ. 

(098) 057-94-91  

 БРИГАДА З МУРУВАННЯ ОГОРОЖ З КАМЕНЯ, ЗА-

ЛИВАННЯ ФУНДАМЕНТІВ  ПІД БУДИНКИ ШУКАЄ 

РОБОТУ, (067) 134-07-31  

 Жінка шукає роботу по догляду за людиною 
похилого віку або хворою, мед. освіта, д/р. 
(097) 867-97-87  

 Шукаю роботу зі зрізання дерев, колення 
дров, земельні та бетонні роботи, різно-
робочого, розгляну будь-які пропозиції. 
(067)687-01-64, (068)020-84-71  

 ШУКАЮ РОБОТУ ПО ДОГЛЯДУ ЗА ЛЮДЬМИ 

ХВОРИМИ, ПОХИЛОГО ВІКУ, ВЕЛИКИЙ ДОСВІД 

(096)890-01-98, (063) 649-91-40  

10. ТЕЛЕФОНИ, ФАКСИ, МІНІ-АТС  

10.3 КУПЛЮ  

 Телефон мобільний, можна нероб. стан. 
(096) 208-00-54  

11. АУДІО-, ВІДЕОТЕХНІКА, 
ФОТОТОВАРИ ТА МУЗ. ТЕХНІКА  

11.3 КУПЛЮ  

 Радіодеталі, нові, б/к, на платах, ТВ, маг-
нітофони, вимірювачі та інші прилади, в-во 
СРСР, лампи, ПК, калькулятори, реле, до-
рого (097) 663-10-29  
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4. НЕРУХОМІСТЬ 

4.0 КРАЩІ ПРОПОЗИЦІЇ 

 АГЕНТСТВО НЕРУХОМОСТІ (096) 670-59-05 

4.1 ПРОДАЮ 1-КІМН. 

 ВУЛ.ЗЛУКИ 4/5/Ц 12,3 КВ.М ГУРТОЖ., БЛОЧ. 

(098) 488-91-92 

 вул.Лучаківського 7/10/ц 46 кв.м сира, на 
зд (067) 128-51-71 

 вул.Львівська ц/б 44,9 кв.м сира, на здачі 
(067) 128-51-71 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 40 кв.м д/у, сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Яремчука 3/5/ц 17,8 кв.м гуртож. (097) 
786-23-08 

4.2 ПРОДАЮ 2-КІМН. 

  65 кв.м сира 42 000 (067) 787-33-64 

 вул.Лучаківського 4/10/ц 87,84 кв.м д/у,си-
ра (067) 128-51-71 

 вул.Лучаківського 6/10/ц 73 кв.м сира, на 
зд (067) 128-51-71 

 вул.Львівська 2/10/ц 65,3кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

 вул.Руська 3/5/ц 55/30/8 і/о, рем,стал. 44 
400 (098) 905-55-82 

 вул.Тарнавського 3/10/ц 68 кв.м д/у,сира 
(067) 128-51-71 

4.3 ПРОДАЮ 3-КІМН. 

 вул.Львівська 4/10/ц 82 кв.м д/у,сира (067) 
128-51-71 

4.4 ПРОДАЮ 4-, 5-КІМН. 

 ЦЕНТР І/О, ЧАСТКОВО,РЕМ (067) 150-87-33 

4.5 ПРОДАЮ ГАРАЖ 

 ЦЕНТР, МЕТ., МОЖП. /БУС (067) 150-87-33 

4.6 ПРОДАМ БУДИНОК 

 Будинок с.Богданівка, 50 м до зупинки поїзда 
3 кім., кух., газ, світло, літ. кух., сарай, стодо-
ла, гараж, підв., 0,18 га,- (098) 481-34-36 

 БУДИНОК С.МИШКОВИЧІ, ТЕРНОП. Р-Н 2-ПОВ 

163 КВ.МВНУТР. ШТУКАТУРКА, ГАЗ, СВІТЛО, 

ВОДА, 0,14 ГА130 000Є (097) 776-03-09, (096) 

817-62-32 

 БУДИНОК С.ІЛАВЧЕ, ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ Р-Н 70 

КВ.МГАЗ, НАДВ. БУД., 0,11 ГАДОГОВІРНА (097) 

663-60-64 

 Ділянка дачна с.Петрики 0,12 гамет. буд., 
підвал, дерева, хор. місце, обробленадого-
вірна (050) 166-97-08 

 Ігрові приставки «Денді», можна неробочі, 
картриджі і плати з іграми для неї.,є вай-
бер. (067) 411-28-25  

17. МЕТАЛИ ЛІЦ.  
17.3 КУПЛЮ  

 БРУХТ ЧОРНИХ, КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ, ДО-

РОГО, ХОЛОДИЛЬНИКИ, МАШИНКИ ПРАЛЬНІ, 

КОЛОНКИ, САМОВИВІЗ. ЛІЦ. АВ №580978 (096) 

957-35-52  

 БРУХТ ЧОРНОГО ТА КОЛЬОРОВОГО МЕТА-

ЛУ, ЕЛЕКТРОДВИГУНИ, ПЛАТИ, САМОВИВІЗ 

(096)414-86-11  

22. СІЛЬГОСПРОДУКТИ  

22.2 ПРОДАМ  

 Картопля дрібна, буряк столовий, морква, 
мед. (095) 227-41-01  

 М’ЯСО БРОЙЛЕРІВ, ВИРОЩЕНИХ НА НАТУРАЛЬ-

НИХ КОРМАХ, ЗАБІЙ ПТИЦІ У ДЕНЬ ДОСТАВКИ, 

95 ГРН./КГ (067) 688-15-48  

23. ПРОМИСЛОВЕ ОБЛ. ТА  
ІНСТРУМЕНТИ  
23.2 ПРОДАМ  

 Електроінструмент з Європи, дрелі, перфо-
ратори, торцовки, лобзики, фени, кархери, 
болгарки, ключі, фрезери,бензопили,ре-
монт,сервіс (097)484-20-46, (099)094-45-22  

23.3 КУПЛЮ  

 ОВОЧІ: КАРТОПЛЯ, КАПУСТА, БУРЯК, МОРКВА 

ІНШІ, ГУРТ, (АНАТОЛІЙ) (067) 254-59-98, (097) 

502-52-95  

24. ВИТРАТНІ МАТЕРІАЛИ, ТАРА ТА 
УПАКОВКА  

24.3 КУПЛЮ  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН,  СКЛОБІЙ, ВІД 1 

ГРН./КГ, ПИВНІ ПЛЯШКИ, ВІД 1 ГРН., МЕТАЛЕВІ 

БАНКИ (067)808-84-84, (067)843-47-47  

 МАКУЛАТУРА, ПОЛІЕТИЛЕН, ВИЇЗД ДО ЗАМОВ-

НИКА, ВИГІДНО (ЦІНА ЯКІСТЬ), ВУЛ.ГАЙОВА 30. 

(067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 ПІДДОНИ, ЄВРОПІДДОНИ, РІЗНІ, Б/К, ДОРО-

ГО, ВУЛ.ГАЙОВА, 30, ВИЇЗД ДО ЗАМОВНИКА. 

(067)350-20-60, (068) 060-13-88  

 СКЛОТАРА, СКЛОБІЙ, МАКУЛАТУРА, ПЛІВКА, 

МЕТ. БАНКУ, ПЛАСТМАСОВІ ЯЩИКИ, ПІДДОНИ 

ДЕР’ВЯНІ. МЕТАЛЕВІ ВІДХОДИ, ВИЇЗД ДО КЛІ-

ЄНТА, ДОРОГО (096) 595-43-89  

26. ПОСЛУГИ  
26.1 ПОБУТОВІ  

 ВИВЕЗЕННЯ БУДІВЕЛЬНОГО СМІТТЯ ТА  РІЗНОГО 

ХЛАМУ, ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВАНТАЖНИКИ 

(096) 837-57-55  

 МАЙСТЕР НА ГОДИНУ, РЕМОНТ КОРПУСНИХ ТА 

М’ЯКИХ МЕБЛІВ, САНТЕХНІКИ, ЕЛЕКТРИКИ, ДЕ-

МОНТАЖНІ РОБОТИ (067)712-93-11, (066)034-

26-23  

27. СПОРТ, 
ТУРИЗМ 

ТА ВЕЛОТЕХНІКА  
27.2 ПРОДАМ  

 Тренажери з Європи, орбітреки, велотрена-
жери, бігові доріжки, велосипеди, електр. 
велосипеди,крісла, лежаки,вудки, дошки 
для пресу (097)484-20-46, (099)094-45-22  

28. ФОНДОВА БІРЖА  
28.2 НАДАЮ КРЕДИТИ  

 НАДАМ ПОЗИКУ ГРОШЕЙ ПІД ВІДСОТКИ, ЗАСТА-
ВА ОБОВ»ЯЗКОВА. (096)621-00-58, (098)711-
20-31  

29. ХОБІ, ТВАРИНИ, АНТИКВАРІАТ  
29.2 ПРОДАМ  

 САДЖАНЦІ ФРУКТОВИХ ДЕРЕВ В КОНТЕЙНЕРАХ, 

ТРОЯНД, ТРОЯНД ШТАМБОВИХ, ГУРТ, РОЗДРІБ, 

ВУЛ.БРОДІВСЬКА, 60. WWW.SLIVKASAD.COM.UA 

(096)220-47-37, (050)609-75-06  

29.3 КУПЛЮ  

 Статуетки (фігурки), фотоапарати, об’єк-
тиви, ордени, медалі, значки, картини, 
ікони, годинники, коралі, вироби (брон-
зи,сріб,мельх) (097) 438-23-01  

30. РІЗНЕ  
30.1 ПРОДАМ  

 ВИРОБИ З ГРАНІТУ РІЗНОГО КОЛЬОРУ, ПАМ»ЯТ-

НИКИ, ГРАНІТНА, КОЛОТОРІЗАНА БРУКІВКА, 

НАДМОГИЛЬНІ СПОРУДИ, РЕКОНСТРУКЦІЯ СТА-

РИХ. (096)464-59-14, (050)172-82-02  

 КОНТЕЙНЕР МОРСЬКИЙ, 6Х2.45 М, 12.2Х2.45 

М, 20 ФУТІВ, 6 М. (067)350-20-60, (068) 060-

13-88  

 Холодильники, пральні машинки, газові 
плити, пилососи, кавоварки, тренажери, 
м/х печі, інструмент, поб. техн, б/к,електро-
велосипед (097) 484-20-46  

 ЧОРНОЗЕМ, ГНІЙ, ДОСТАВКА. (098) 468-95-87  

 ЄВРОКУБ, ХАРЧОВИЙ, ПІД ДИЗПАЛИВО, СЕП-

ТИК, КАС, ТОЩО, ВІД 3 500 ГРН., КАНІСТРИ 

ПЛАСТИКОВІ, 10 Л, 20 Л, (067)350-20-60, (068) 

060-13-88  

30.2 КУПЛЮ  

 ПЛИТИ ГАЗОВІ, КОЛОНКИ ЛЬВІВСЬКІ, ХОЛО-

ДИЛЬНИКИ, БАТАРЕЇ, ГОДИННИКИ МЕХАНІЧНІ, 

РАДІО СТАРІ, МОТЛОХ, СТАРІ ЗВАРКИ, СТАРТЕ-

РИ,РАДІАТОРИ (068) 328-60-39  

31. ЗНАЙОМСТВА  
31.1 ВІН ПИШЕ  

 48 р., приємний, самотній, забезпеч., без шкідл.
зв., тернопол., познайом. з дівч., жін., 30-45 р., 
для зустрічей, можл. серй.стос. (098) 808-13-91  

 64/170/85, вдівець, познайомиться з жін-
кою відповідного віку для спільного прожи-
вання, згідний на переїзд. (097) 609-30-29  

 Познайомлюся з молодою пенсіонеркою, 
без вад і  шкідл. звичок, для подальшого 
спільного житття, на житло, спадки не пре-
тендую (093) 558-21-44  

 Чоловік, 47 р., познайомиться з жінкою, до 
40 р., з Тернополя і області, для зустрічей, 
в подальшому можливі серйозні стосунки. 
(096) 086-07-26  

 Чоловік, 60 р., познайомиться  з жінкою, 
50-60 р., для серйозних стосунків та життя. 
(096) 008-47-39  

31.2 ВОНА ПИШЕ  

† Жінка пенсійного віку познайомиться з самот-
нім чоловіком, пенсійного віку. (093) 823-05-33  

 ТЕРНОПОЛЯНКА ПЕНСІЙНОГО ВІКУ ПОЗНАЙО-

МИТЬСЯ З ЧОЛОВІКОМ ДЛЯ ПРОЖИВАННЯ (068) 

148-52-17  

 Тернополянка, 64/164, забезпечена, позна-
йомиться з тернополянином, 60-64 р., забез-
печ., для позитивних змін. (096) 408-44-86  

32. ВІТАЮ  
32.2 ЗАГУБИВ-ЗНАЙШОВ  

 ЗАГУБЛЕНІ ДИПЛОМ МАГІСТРА ТЕ №39791486, 

ДОДАТОК ДО НЬОГО ВИД. ТДТУ ІМ.І.ПУЛЮЯ НА 

ІМ’Я СВОРАК Л.В. ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ  
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1. АВТОМОБІЛІ ЛЕГКОВІ.  

1.2 ПРОДАМ  

 ВАЗ-2103 1979/жов/1500 нероблений дви-
гун,  пробіг 52 тис.км, договірна (097) 669-
97-69  

 ВАЗ-2107 2006/біл/1500 пробіг 75 тис. км, 
ТО, антикороз. обробка, агрегати кузова 
хор., сигнал., літ., зим. гума, 1 власник - 
(097) 565-55-35  

1.3 КУПЛЮ  

 ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП АВТО, В БУДЬ-ЯКОМУ СТА-

НІ, ВИЇЗД ДО КЛІЄНТА, ШВИДКИЙ РОЗРАХУНОК. 

(096) 094-15-26  

3. АВТОМОТОТЕХНІКА,ПОСЛУГИ  
3.4 ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦЕН.)  

 АВТОВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЦІЛОДОБОВО 

БЕЗ ВИХІДНИХ, ВИВІЗ СМІТТЯ, КВАРТ.-ОФІСНІ 

ПЕРЕЇЗДИ, ДОСТАВКА БУДМАТ., ХОР.ЦІНИ.ЛІЦ.

АВ№338418 (067) 208-46-48  

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ БУСОМ, МЕБЛЕВОЗ, 

ДО 5 Т, БЕЗ ВИХІДНИХ, ВАНТАЖНИКИ, ХОРО-

ШІ ЦІНИ, ПО МІСТУ, ОБЛАСТІ, УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ 

№351851 (096) 942-42-42  

 Вантажні перевезення тягачем з напівпри-
чепом 13,6х2,45 м, до 22 т, а/м маніпуля-
тором, до 10 т, самоскидами, 5-12 т, Свід. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ВІД 1 Т ДО 5 Т, РІЗ-

НИЙ ТРАНСПОРТ, ВАНТАЖНИКИ, ШВИДКО, ЦІ-

ЛОДОБОВО, ПО МІСТУ, ОБЛ., УКРАЇНІ. ЛІЦ. АВ 

№338418 (098) 020-29-52  

 ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ КОМФОРТА-

БЕЛЬНИМИ АВТОБУСАМИ, БУСАМИ (5-50 

МІСЦЬ) ЛІЦ. АВ№338418 ВІД 16.05.07 Р. (098) 

463-32-32  

 Послуги автокранами в/п до 10т, стрі-
ла 15-21м, телескопом навантажува-
чем JCB 531-70, евакуатором до 10т, 
самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. JCB-
3CX, ковші 30,40,60,80 см, планувал. ківш, 
бур, відбійник; міні-екскават.JCB. Свід. 
(067) 368-31-55, (098) 598-50-00  

 Інформація про перевезення а/м Ка-
мАЗ-самоскид, пісок, камінь, щебінь. (097) 
151-31-86  

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОСЛУГИ АВТОВИШКОЮ, ВИ-

СОТА ПІДЙОМУ 22 М. (067) 208-36-40  

 Інформація про послуги екскаватором-на-
вантажувачем JCB-3СХ, копання септиків, 
фундам., котлованів, планув., ковші 30, 40, 
60, 90 (097) 151-31-86  

 Інформація про послуги міні-екскаватором 
(098) 444-43-50  

 Інформація про транспортні перевезення 
а/м КамАЗ, камінь, пісок, щебінь, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Ділянка земельна с.Кип’ячка 0,5 га,1-ша лінія, 
асфальт, біля джерела, під локацію або пере-
вед. під забудову, власн,- (096) 426-44-14 

 Ділянка земельна с.Лозова 0,18 га, під за-
будову, торг10 800 у.о. (097) 944-32-25 

 ДІЛЯНКА ЗЕМЕЛЬНА С.ІГРОВИЦЯ 0,23 ГАДОГО-

ВІРНА (068) 026-63-34 

4.8 ЗДАМ В ОРЕНДУ 

 1-кім. квартиру, Центр, звичайний стан, 4 
000 грн, (097) 227-43-91 

 2-КІМ. КВАРТИРУ, ВУЛ.МАЗЕПИ, 46 КВ.М, 

Є/Р,НА ТРИВАЛИЙ ТЕРМІН, 11 000 ГРН. (096) 

440-16-51 

 2-кім. квартиру, вул.Чалдаєва, меблі, хо-
лодильник, прал. маш., сучасний ремонт, 
8000 грн (097) 227-43-91 

 2-кім. квартиру, Центр, окремі кім., всі не-
обх меблі, газ. колонка. (098) 318-01-14 

 Візьму на квартиру дівчат, робочих, сту-
дентку. (073) 015-14-31 

 Візьму на квартиру працюючих або студен-
тів. (096) 389-75-28 

 Гуртожиток, вул.Злуки, Н.Світ,  2 000 
грн.+ком. (097) 227-43-91 

 Кімнату в 3-кім. квартирі для студентів, працю-
ючих, дівчат, молодої сім’ї, р-н автовокзалу, з 
господинею. (095) 826-60-75, (067) 859-87-86 

 Приміщення офісні в БП «Сонячний», вул.
Київська, 2-15, 25, 70 кв.м (067) 355-64-36 

4.9 КУПЛЮ 

 1-, 2-, 3-КІМ. КВАРТИРУ, БУДИНОК, ЧАСТИНУ 

БУДИНКУ В М.ТЕРНОПІЛЬ, ТЕРМІНОВИЙ РОЗРА-

ХУНОК. (096) 670-59-05 

4.10 ЗНІМУ 

 1-, 2-кім. квартиру, в Тернополі, термново, 
(067) 712-82-72 

 1-, 2-кім. квартиру, терміново, для місце-
вих, на тривалий термін. (098) 681-29-46 

 Винайму гараж, ангар, розгляну всі пропо-
зиції (097) 951-35-88 

 Винайму квартиру, розгляну всі варіанти, 
(Ірина) (067) 869-16-96 

 ТЕРМІНОВО ВИНАЙМУ КВАРТИРУ В НОВОМУ БУ-

ДИНКУ, ДРУЖБА, Н.СВІТ, ЦЕНТР, БЕЗ ПОСЕРЕД-

НИКІВ, ТЕРМІНОМ НА 1-2 МІСЯЦІ. (097) 834-82-57 

4.11 РІЗНЕ 

 АН «Перший центр нерухомості», б-р Т.
Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під клієнта, 
продаємо, здаємо квартири, комерц, при-
міщ., будинки 25-57-57, (067) 424-26-05 

 Продається відділ жіночого одягу, р-к «Орі-
он», 15 кв.м, терміново. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Київська, ц/б, 
79,9 кв.м, власник. (067) 128-51-71 

 Продається приміщення, вул.Лучаківського, 
1 пов., 140 кв.м, д/у, під будь-який вид ді-
яльності. (067) 128-51-71 

 Продається терміново відділ жіночого одя-
гу з товаром, вул.15 Квітня, р-к «Оріон», 15 
кв.м, договірна (067) 128-51-71  
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5. БУДМАТЕРІАЛИ, САНТЕХНІКА  
5.2 ПРОДАМ  

 Блоки бетонні фундаменті, заводські, з гра-
нітного щебеню, нові, різні розміри, мож-
лива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Блоки, відсів, камінь, щебінь, білий, сірий, 
пісок, цегла. (067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Бордюр дорожній та тротуарний, вібропре-
сований, плитка тротуарна різної товщини, 
можлива доставка, розвантаження, монтаж 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри дорож-
ні та тротуарні, лотки водовідвідні, геотек-
стиль, доставка, розвантаження і монтаж 
бруківки (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 ГАЗОБЛОКИ, ВІД ВИРОБНИКА, ПЕРЕСТІНОК, 

10Х30Х60, 12Х30Х60, МАНІПУЛЯТОР, ЯКІСТЬ, 

БЕЗКОШТОВНЕ СКЛАДУВАННЯ, ПЕРЕДСВЯТКОВІ 

ЗНИЖКИ. 42-48-02, (067) 925-87-31  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 240 
мм, ширина 75, 100, 120, 200, 300, 400 
мм, блочки з гранітного відсіву 40х19х19, 
40х12х19 (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, поверхнева 
міцність 100,150, 200,300 г/кв.м, для доріг, 
тротуарів, ландш. дизайну, дренажу, арму-
вання (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Залізобетонні вироби: опори ЛЕМ(стовпи 
електричні), антипаркувальні кулі, напівс-
фери, стовпці садові 2-4м, плити огорожі, 
стакани (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 КАБІНА ДУШОВА, 2 000 ГРН., УМИВАЛЬНИК З 

ТУМБОЮ, Б/К, 700 ГРН. (098) 031-65-77  

 Камінь бутовий Галущинецький на фундам., 
огорожі, щебінь фр. 20-50, 50-80, 80-120 – 
на бетон, дороги, відсів на підсипку, муляр-
ку (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Камінь бутовий, блоки фундаментні, відсів, 
пісок, шлак, щебінь, білий, гранітний, цегла. 
(067)351-21-97, (050)588-73-97  

 Керамзит фасований в мішках та насипом, 
фракція 10-20 мм, якісний, будь-яка кіль-
кість, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, люки 
полімерпіщ. і чавунні, доставка, котлован, 
монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Металочерепиця, профнастил, власне в-во 
комплектуючих, водостоки, плівки, гурт. 
ціни, замір, виїзд.безкошт (096)132-84-04, 
(067)381-45-08  

 Панелі перекриття, ширина 1,2 м, 1,5 м, 
довж. 2-12,6 м, висота 160мм (полегшені), 
220мм (звичайні),320мм(підсилені), достав-
ка кран (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Паркани металеві, жалюзі-паркан, ран-
чо-паркан, штахетник, металеві парапети, 
мет.шапки на стовпці, всі комплектуючі, по-
мірні ціни (096)132-84-04, (067)381-45-08  

 Перемички віконні, прогони, різні розміри, 
опорні подушки, в наявності та під замов-
лення, можлива доставка, розвантаження, 
монтаж (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундаментні, 
перемички віконні, прогони, фундамент-
ні подушки, палі забивні, плити балконні, 
плити дорожні (097)979-86-31, (050)234-
67-25  

 Пісок білий, жовтий, блоки фундамент, 
щебінь, білий, сірий, камінь, грубий, дріб-
ний, відсів, шлак, цегла. (067)351-21-97, 
(050)588-73-97  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний дрібний в 
мішках, керамзит в мішках, цемент в міш-
ках, відсів в мішках, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Пісок, камінь, щебінь, відсів, цегла, фун-
даментні блоки, доставка а/м КамАЗ, ЗІЛ. 
(097) 151-31-86  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чорнозем, 
глина, цемент, будь-яка кількість, самови-
віз або доставка самоскидами та в мішках 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 2 до 
5 метрів, на огорожу, для садівництва, пе-
рерізом 6,5(5,5)см х 7см (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 100-200 
мм, труби залізобетонні, діаметром 500-
1200 мм, можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і пустоті-
ла, біла силікатна, вогнетривка марок ПВ-5 
і ША-5, на піддонах та поштучно, доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цемент М-500, М-400, Ів.-Франківський та 
Подільський, мішки по 25 кг, завжди свіжий, 
будь-яка к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетонні, гео-
текстиль, цемент М-400, М-500. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доломіто-
вий, базальтовий, різних фракцій, відсів, 
камінь бутовий, пісок, глина, доставка Ка-
мАЗ, ЗІЛ (097)979-86-31, (050)234-67-25  

5.4 БУДІВ-РЕМОНТНІ ПОСЛУГИ(ЛІЦ.)  

 Акуратно та якісно утеплення фасадів піно-
пластом, мінватою, нанесення декоративної 
штукатурки, «короїд», «бараник», фарбуван-
ня.. (097)580-12-64, (067)178-15-75  

 БРИГАДА БУДІВЕЛЬНИКІВ ВИКОНАЮТЬ ЗА-

ЛИВАННЯ ФУНДАМЕНТІВ З НУЛЯ, МУРУВ.,ДА-

ХИ, СХОДИ, МОНОЛІТИ, СТЯЖКА, СВОЄ ОБ-

ЛАДН.,ЛІЦ. АВ №55516 (098) 483-82-44  

 Бригада виконує утеплення будинків, піно-
пласт, декор. покриття «короїд», «бараник», 
вл.риштув., помірні ціни, знижка на матер. 
(097)580-12-64, (098)898-96-44  

 БРУКІВКА, ВКЛАДАННЯ, ВИГОТОВЛЕННЯ, ДО-

СТАВКА. (067) 351-46-56  

 ВИВІЗ БУДЬ-ЯКОГО СМІТТЯ, БУДЬ-ЗВІДКИ (ГА-

РАЖІ, ДАЧІ, ГОРИЩА ТОЩО), Є ВАНТАЖНИКИ. 

(096) 595-43-89  

 Виконуємо косметичні ремонти будь-якої склад-
ності, наклеювання шпалер, (097) 916-49-32  

 ВКЛАДАННЯ БРУКІВКИ, ГРАНІТУ, ВІД 100 ГРН./

КВ.М,.ДОСТАВКА МАТЕРІАЛІВ. (067) 351-46-56  

 ВКЛАДАННЯ ПЛИТКИ, МОНТАЖ ГІПСОКАРТОН, 

ШПАТЛЮВАННЯ. (067) 351-46-56  

 ЗАЛИВАННЯ ОГОРОЖ, БУДЬ-ЯКА СКЛАДНІСТЬ, СВОЄ 

ОБЛАДНАННЯ, СВОЯ ОПАЛУБКА. МОЖЛ. ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛІВ. ЛІЦ. АВ №55516 (098) 483-82-44  

 КОПАННЯ ТРАНШЕЙ, ЯМИ, ГОРОДА, КОРЧУВАННЯ 

ПНІВ, ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ, РУБАННЯ ДРОВ, МУРУ-

ВАННЯ ЦЕГЛОЮ, БЕТОННІ РОБОТИ. (099) 284-95-04  

 ОБЛИЦЮВАННЯ ПРИРОДНИМ КАМЕНЕМ, ЦОКО-

ЛІ, СХОДИ, ПОДВІР»Я. (067) 452-27-67  

 Плитка, гіпсокартон, шпатлювання, інші види ре-
монтно-оздоблювальних робіт (098) 489-17-63  

 Стяжка, штукатурка внутр., зовн., є підсобники, 
бетонозмішувач, риштування. (098) 461-10-16  

 Теплошумоізоляція пінополіуритановою 
піною «Добра піна» - 100% екологічна, ви-
кор. ззовні, всередині Ліц. АЕ №640177. 
30.03.15 (067) 674-60-47  

 УТЕПЛЕННЯ ДАХІВ, МАНСАРД, ГОРИЩ, ДОСТАВ-

КА МАТЕРІАЛІВ, ЗНИЖКИ. ЛІЦ. АГ №575-507 

(067) 351-46-56  

 УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ, ВАТА, ПІНОПЛАСТ, ОЗДО-

БЛЕННЯ, КОРОЇД, БАРАНИК, ВІД 180 ГРН./КВ.М, 

МОЖЛИВИЙ ПЕРЕРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ФАСАДНІ РОБОТИ: УТЕПЛЕННЯ, ОЗДОБЛЕННЯ, 

ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, РЕСТАВРАЦІЯ ФАСАДІВ. 

(067) 452-27-67  

 Циклювання паркету без пилу, 220 В, зачи-
щення кутів, є транспорт, виїзд в райони. 
(098) 531-71-11  

 Шліфую паркет без пилу, настеляю паркет, 
ламінат, вагонку, лакую, шпатлюю, є пило-
сос,швидко, якісно, є транспорт, виїзд в ра-
йон 26-83-43, (097) 279-03-73  

 ШТУКАТУРКА ВНУТРІШНЯ, ЗОВНІШНЯ, Є ПІД-

СОБНИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ, РИШТУВАННЯ. 

(098) 461-10-16  

 Штукатурка внутрішня, зовнішня, є підсобники, 
риштування, бетонозмішувач. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, ЗАБЕЗ-

ПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, ПІД-

СОБНИКИ. (098) 461-10-16  

 ШТУКАТУРКА ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ, Є РИШТУ-

ВАННЯ, ПІДСОБНИКИ, ЗМІШУВАЧ, РОЗЧИНО-

НАСОС. (067) 452-27-67  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ВСІ ВИДИ ШТУКАТУРОК, 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, Є РИШТУВАННЯ, 

ПІДСОБНИКИ, БЕТОНОЗМІШУВАЧ (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ, ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, 

БЕЗГОТІВКОВИЙ РОЗРАХУНОК. (067) 351-46-56  

 ШТУКАТУРНІ РОБОТИ:ЗОВНІШНЯ, ВНУТРІШНЯ 

ШТУКАТУРКА, ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МАТЕРІАЛОМ, 

ПОМІРНІ ЦІНИ, МОЖЛИВА ОПЛАТА ПО ПЕРЕРА-

ХУНКУ. (067) 452-27-67  

 Якісно облицьовую ванні кімнати, душову, 
сходові марші, недорого, (Андрій). (067) 
685-86-34  

 ЄВРОРЕМОНТ КОМПЛЕКСНИЙ, ДОСТАВКА МАТЕ-

РІАЛІВ, КОШТОРИС, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 

ВІД 05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ВЕСЬ КОМПЛЕКС, ПОПЕРЕДНІЙ 

КОШТОРИС, ЗНИЖКИ НА МАТЕРІАЛИ, ЯКІС-

НА РОБОТА, МОЖЛ. ПЕРЕРАХУНОК, ЛІЦ. АГ 

№575507. (067) 351-46-56  

 ЄВРОРЕМОНТ, ПОПЕРЕДНІЙ КОШТОРИС, ДОСТАВ-

КА МАТЕРІАЛУ, ЛІЦ. АГ №575507. (067) 452-27-67  

 ЄВРОРЕМОНТ: КВАРТИРИ, ОФІСИ, ДОСТАВКА 

МАТЕРІАЛУ, ЗНИЖКИ, ЛІЦ. АГ №575507 ВІД 

05.04.2011 (067) 351-46-56  

 ІНФОРМАЦІЯ: БРИГАДА БУДІВЕЛЬНИКІВ МУРУЄ 

БУДИНКИ «З НУЛЯ», ОГОРОЖІ З КАМЕНЯ, ПЕРЕ-

ГОРОДКИ, СТЯЖКИ, ДАХИ БУДЬ-ЯКОЇ СКЛАД-

НОСТІ. (097) 481-77-50  

 Інформація: встановлення дерев»яної і 
пластикової вагонки, двері, замки, вікна, 
ламінат, набивання налічників, плінтусів 51-
07-12, (067) 166-41-49  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЕЛЕКТРОПОВОДКА, САНТЕХНІКА, 

ПЛИТКА, ОБЛИЦЮВАННЯ КАМЕНЕМ, КОСМЕТИЧ-

НИЙ РЕМОНТ. ГІПСОКАРТОН, ЛАМІНАТ. (098) 837-

75-74  

 ІНФОРМАЦІЯ: ЗВАРЮВАЛЬНІ РОБОТИ,  АНГАРИ, 

ЗВАРЮВАННЯ МЕТАЛОКОНСТР. РІЗНОЇ СКЛАДН., 

ДРІБНІ РОБОТИ (АЛЮМІНІЙ, МІДЬ , ВИЇЗД ДО 

КЛІЄНТА (097)897-30-27, (066)361-62-77  

 Інформація: ремонт нових, старих квартир, 
котеджів, дрібні ремонти, плитка, шпатлю-
вання, фарбування, ламінат тощо, договір-
на. (097) 331-85-45  

 Інформація: євроремонт, косметичний рем., 
машинне шліфув. стін та стель без пилу, 
плитка, ламінат тощо. (098) 835-03-40  

6. МЕБЛІ  
6.2 ПРОДАМ  

 ДИВАНИ, НА БУДЬ-ЯКИЙ ВИБІР, ЗІ СКЛАДУ. 

(097) 187-18-08  

 КУХНІ, ШАФИ-КУПЕ, НЕДОРОГО. (097) 187-18-08  

 ЛІЖКА ДЕРЕВ»ЯНІ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ ДЛЯ КВАРТИРАНТІВ. (097) 187-18-08  

 МАТРАЦИ,БУДЬ-ЯКІ, ЗІ СКЛАДУ. (097) 187-18-08  

 Стінка до вітальні, шафа, ліжка, диван,м’я кі 
крісла, стіл, крісла, стінка до передпокою,  
б/к, холодильник «Донбас», (067) 350-70-32  

6.4 РІЗНЕ  

 ВИГОТ. ЯКІСНИХ МЕБЛІВ НА ЗАМОВЛ., ОПТИ-

МІЗ. ПРОСТОРУ, ІНЖ. КОНСУЛЬТ., КУХНІ, ПЕ-

РЕДПОКОЇ, ГАРДЕРОБ,ДИТЯЧА,КОМОДИ,ШАФИ, 

ОФІСИ,МАГАЗ. (050) 987-61-64  
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Дякую, корисна інформація.

Roman Nakonechniy

А в кременці яблуня цвіте

Nikola Wlabimirow 

Срочно треба зрізати

Андрій Міхалич 

В грудні цвіли

Nikola Wlabimirow 

Їхати згідно вимог знаків та 
й усе. Що там пояснювати?

Kolibry Starr

Rostik Rostik раніше з 15 
квітня ліва смуга була тільки 
на ліво  тобто н ахмельниць-
кий але купа рагулів з лівої 
смуги їхали прямо на прота-
севича тепер  зробили з двох 
смуг  можна на протасевича 
з лівої смуги зїзд в ліву (піс-
ля кільця) з правої смуги в 
праву …

Василь Боїло

Василь Боїло я розумію вас, 
але кільце є кільце , так є 
практика в європі , особли-
во таку ху#ню полюбляють в 
Франції але як практика по-
казує цей лавхак призводить 
до заторів і дтп тож інженерів 
по безпеці руху на мило.

Kudryk Rostik
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Взагалі дуже дивно, що з 
нашими надалами ще лиши-
лися каштани посеред бру-
ківки....

Jogin Vik 

Ну нічого, надал так цього 
не лишить , всі дерева будуть 
ліквідовані , щоб не наражати 
тернополєн на здивування

Nazar Kmdrd 

Просто лікувати дерева тре-
ба, як в Польщі наприклад, 
але бруківка важливіша

Василь Федюк 

Якщо не Вчити ботаніку в 
школі то чудеса на кожному 
кроці

Оля Паніна

Люди ....вчіться радіти дріб-
ницям

Природа нас тішить,а ми 
..бу..бу.

Зоя Білокриницька

Листя каштанів зїдає 
каштанова міль.Дерева всі 
хворі.Через те листя  сох-
не і опадає літом.А осінь 
тепла то дерева знову  
вегетують.

Maria Ribak

То вже не аномалія... )))
Кожного року таке, впро-

довж більше двадцяти років…

Марія Перцак

... то все через ту "чудо-
творну бруківку", я ж казав, 
за такі гроші вона дива має 
творити !!!

Назарій Хамуляк

Марічка Юрчак, я торік в 
серпні фотографувала біля 
залізничного, як по другому 
колу акація почала цвісти)

Iryna Nebesna

Більшим чудом би було, 
якби Тернопіль спостерігав 
за садінням дерев (нормаль-
них дерев), а цвітіння то таке

Oksana Bystrova

Святослав Журовський не 
згоден. В природі є і анома-
лії від серодньо спостерига-
ємого,  так і тупість загально 
людська. Перше доказуємо, 
друге сприймається на віру, 
середь тих, хто може доказати 
перше.

Алексей Матевощук

Це не аномалія, це загазо-
ваність сильна,каштан листя 
скинув ,а тепло от і другий 
період цвітіння

Петро Кушнір

Як були корки перед кіль-
цем з вул. 15 Квітня, так і за-
лишаться, тому що справа не 
тільки що; на кільце намага-
ються заїхати з однієї смуги (з 
двох заїжджали), ще є заїзд з 
Хмельницького напрямку звід-
ки з сіл люди їдуть на роботу і 
переважно в центральну части-
ну міста, ось вони і блокують 
заїзд з вул. 15 Квітня.

 Алабама

Rostik Rostik  табо змінили 
не те що кільце головне чи 
не головне а напрямок ругу 
по смугах  те що коли двоє 
одноасно  на кільці як розїз-
жатись так щоб не було зато-
рів.... тепер їдучи з 15 квітня 
в сереній смузі заїхати на 
протасевича в крайню ліву 
не можна   щоб той хто їде в 
лівій смузі не зупинявся і не 
починав пропускати того хто 
в правй створюючи цим затор

Василь Боїло
Все одно це не вихід,.Тут 

потрібна об'їзна дорога. Без-
перервний потік великих фур 
по вулиці 15 квітня - це не 
діло: велика загазованість, ву-
лиця нещадно руйнується і 
потребує постійного ремонту.

 микола ніколаєнко 

Об'їзна потрібна!!!!! І все 
буде добре!!!!! Що там міня-
ти!!!! Кільце є кільце....і що 
б ви не робили була з одно-
го боку пробка тепер буде з 
другого

Kudryk Rostik

Василь Боїло  та що тут 
розуміти кільце завжди було 
головним  в кільці користу-
валися правилом помеха  з 
права і все нахрена приду-
мувати ровер

Kudryk Rostik

Kostjantyn Zawadskyi а ці-
каво ту позику 5.5міл. євро 
будуть віддавати чим? І який 
% кредитування 

Roman Nakonechniy 

А розмітка цікава, судячи 
з фото. Готуємося до зато-
рів ще більших через фразу: 
" Враховуйте свій маршрут з 
урахуванням ......".

Pavel Akiev

Василь Боїло  та що тут 
розуміти кільце завжди було 
головним  в кільці користу-
валися правилом помеха  з 
права і все нахрена приду-
мувати ровер

Kudryk Rostik

В Києві, на перехресті 
Шухевича і Перова, колись 
було величезний круг, із тра-
фіком набагато більшим ніж 
у нас, і вони його викинули, 
а поставили світлофор, бо так 
пропускна здатність більша:)

Володимир Козін

Стаття зібрала 13 коментарів.
Пропонуємо коментарі допи-

сувачів, зберігаючи орфографію.

На Руській у вересні цвіли каштани

ЗМІНИ НА ЗБАРАЗЬКОМУ КІЛЬЦІ: ЯК  
ЇЗДИТИ І НЕ ПОРУШУВАТИ ПРАВИЛА

У центрі Тернополя розцвіли десятки каштанів

На Збаразькому кільці змінили схему організації дорожнього руху

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Стаття зібрала 50 коментарів.
Публікуємо коментарі, збері-

гаючи орфографію дописувачів.
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один із продавців. Ми знайшли 
повербанки ємністю 10 000 мА-
год від 557  до 1000 гривень.  

Продавці кажуть — наразі ажі-
отажу немає, хоча тернополяни 
купують їх частіше.

— Люди частіше цікавляться 
повербанками, більше купують, 
ніж зазвичай, але великого ажі-
отажу немає, — розповів один із 
продавців. 

На прилавках можна поба-
чити як звичайні акумулятор-
ні батареї, так і повербанки 
з ліхтариками та сонячними  
батареями.

У магазинах побутової техніки 
також є повербанки. Ціни по-
чинаються від 360 гривень. Є 
також батареї, які підтримують 
швидку зарядку. Ціни на них від 
1000 гривень.  

Також можна купити спеціаль-
ні зарядні станції, з допомогою 
яких можна зарядити не лише 
смартфон, а і ноутбук чи іншу 
техніку.  

Зарядна станція ємністю 
52 800 мА-год коштує 5,5 тис. 
гривень. Ємністю 72 000 мА-
год — 7,5 тис. гривень. Найдо-
рожча станція коштує 18,5 тис. 
гривень. Вона ємністю 461 Вт-
год.

Які ціни в інтернет 
магазинах

Знайти дешевші повербанки 
можна онлайн. Є і за 200 грн, 
однак ємність такого всього 
4400 мА-год. Вартість зарядних 
станцій в середньому почина-
ється від 20 тис. гривень і може 
сягати навіть 134 тис. гривень. 
Наприклад – найпотужніша за-
рядна станція, яку ми знайшли 
в одному з інтернет-магазинів, 
має ємність 1 млн. мА-год. До 
неї можна підключати будь-яку 
побутову техніку.

СПОЖИВАЧ

ВАДИМ ЄПУР, 068– 066-80-96, 
VADIMEV15@GMAIL.COM 

Графік відключення світла 
розробили з метою стабілізації 
забезпечення електропостачан-
ня споживачів Тернопільської 
області та застосовується для 
дотримання лімітів споживання 
електричної енергії. Це необхід-
но для збалансування енергосис-
теми України.

Які ціни на 
Центральному ринку

Переглянути актуальний гра-
фік можна на офіційному сай-
ті ВАТ «Тернопільобленерго». 
Також повідомляють, що в разі 

гострої необхідності вимкнення 
електропостачання застосовува-
тимуть і поза графіком.

Журналісти «RIA плюс» по-
бували на Центральному рин-
ку та дізналися актуальні ціни 
на корисну техніку на випадок 
блекаутів. У магазинах та кіос-
ках із мобільними аксесуарами 
можна купити різні повербанки.

Найдешевші повербанки, 
які ми побачили, ємністю 
5000 мА-год. Вони коштують 
400–450 гривень.

— На 5000 мА-год ми вже 
не замовляємо, це залишки. 
Вони мають малу ємність, виста-
чить на 1–2 зарядки телефону. 
Переважно нові моделі мають 
щонайменше 10 000 мА-год. 
Ціни починаються в середньо-
му від 600 гривень, — розповів 

Блекаут  У ВАТ «Тернопільобленерго» 
розробили графік відключення світла. 
Наразі дефіциту електроенергії немає, 
тож відключення не застосовують, однак 
якщо такі проблеми будуть – світло 
почнуть відключати. Ми дізналися, 
скільки коштують повербанки та зарядні 
станції у Тернополі 

За допомогою 
спеціальної 
зарядної станції 
можна зарядити не 
лише смартфон, а 
і ноутбук, інше
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СКІЛЬКИ КОШТУЮТЬ ПОВЕРБАНКИ 
ТА ЗАРЯДНІ СТАНЦІЇ У ТЕРНОПОЛІ

На ринку є великий асортимент повербанків

До потужних зарядних станцій можна підключити побутову техніку
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військових чи взагалі врятувати 
життя. Машина може працю-
вати на відстані 800 метрів від 
захисників.

— Ця платформа буде ще 
оснащена оглядовою камерою, 
пультом для керування, ви-
носною антеною. Є така ціка-
ва розробка під назвою follow 
me. Тобто на плиті буде отвір і 
ми там зробимо трос. Цей трос 
солдат зможе зачепити до сво-
го ременя і таким чином щось 
перевозити. Машинка повні-
стю реагуватиме на рухи лю-
дини. Тобто, якщо солдат піде 
праворуч чи ліворуч, то техніка 
автоматично повертає за ним, — 
розповідає розробник. — Також 
як варіант — звичайний пульт 
на тросі. Він може підійти для 
евакуації пораненого, якщо за-
хисник при свідомості і здатен 
трохи рухатися. Ще є варіант — 
програмоване керування, тобто 
працює за допомогою GPS: з 

точки А в точку Б. Ми може-
мо змінювати тип управління. 
Все буде залежати від побажань 
військових.

Загалом розробник називає 
RAS1 нескладним конструкто-
ром, який можна легко зібрати, 
якщо мати всі деталі. Працює ма-
шина від електричного живлення, 
а саме — від спеціальних батарей.

— Ми зробили спеціальний 
енергетичний модуль, в який 
можна вставити батареї різного 
типу. Тобто, можна встановити 
одну батарею 65 000 мА, а може 
бути і три. Все залежить від 
поставлених завдань і необхід-
ностей. Наприклад, з однією 
батареєю 65 000 мА машина 
зможе пропрацювати до чоти-
рьох годин, — розповідає Ігор 
Чайківський.

Ми дослухаємося і 
робимо краще 

Чоловік не приховує, запи-
ти від Збройних сил України 
на платформу RAS1 вже надхо-
дять. Проте команда хоче зробити 
не якнайшвидше, а якнайкраще. 
Тому поки із військовими лише 
консультуються та цікавляться 
їх думкою.

— Ми спілкуємося з Геншта-
бом і вони вже дали нам свою 
оцінку. Зараз доробляємо си-
стему зв’язку та інші нюанси. 
Тобто, вони нам просто кажуть, 
що краще було б встановити для 
дієвішої роботи. Ми без проблем 
це робимо, — пояснює чоловік. — 
Деякі військові вже цікавлять-
ся, чи можна придбати. Але ми 
поки вимушені відмовити нашим 
військовим, адже ще не готові 
до дрібносерійного виробництва. 
Як тільки цех запустимо в ро-
боту і зробимо першу партію, 
то зможемо реалізовувати нашу 
платформу.  

Одна така універсальної плат-
форми RAS1 коштуватиме орієн-
товно 350 000–600 000 гривень. Зі 
слів розробника, це низька ціна, 
якщо порівнювати з європей-
ськими, проте в якості не по-
ступатиметься.

— Ціна буде залежати ще від 
комплектації. Але я вже дивився 
ціни на європейському ринку і 
хочу сказати, що наша вартість 
для такої техніки найдешевша. 
Якщо у нас платформа з макси-
мальною комплектацією кошту-
ватиме орієнтовно 600 000 гри-
вень, то ось аналогічний в інших 
країнах — $400 000. Тобто ми 
пропонуємо дешевше в десятки 
разів, — розповідає співрозмов-
ник.

Облаштовують 
власний цех 

Реалізовувати ідею Ігор Чайків-
ський планує у чималих масш-
табах. Вже готує до відкриття 
власний цех площею 400 кв. м. 
Під час екскурсії помічаємо 
нещодавно пофарбовані стіни та 

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, POLINADAINEHA@ 
GMAIL. COM, 095– 077-01-80 

Ідея створити універсальну 
платформу RAS1 виникла у тер-
нопільського підприємця Ігоря 
Чайківського. А вже восени 
2022 року він разом із колега-
ми-однодумцями почали посту-
пово реалізовувати задум.  

Аби на власні очі побачити но-
вітні технології, більше дізнатися 
про розробки та плани — журна-
лісти «RIA плюс» пішли на екс-
курсію підприємством. Під час 
зустрічі Ігор Чайківський сказав, 
це для їхньої команди справа не з 
тяжких, адже вже мають досвід 
у виготовленні, збиранні та ро-
боти універсальних дронів-оп-
рискувальників та іншої цікавої 
техніки.

Допоможе нашим 
захисникам 

RAS1 — багатофункціональна 
наземна роботизована платфор-
ма. Її команда тернопільських 
інженерів розробила та вигото-
вила для того, аби полегшити 
роботу Збройним силам Украї-
ни на фронті. Зі слів Ігоря Чай-
ківського, платформа витримає 
вантаж вагою в тонну.

— Вона призначена для під-
тримки механізованих підроз-
ділів, виконання специфічних 
бойових завдань у складних умо-
вах під щільним вогнем ворога 
на замінованих ділянках фронту. 
Машину можна обладнати вели-
кокаліберним кулеметом 14,5 мм 
і кількома додатковими стволами 
меншого калібру, — наголошує 
пан Чайківський. — Також мож-
на використовувати для підвозу 
бойових комплектів, евакуації 
піхотинців. Підійде така маши-
на і для ураження живої сили 
противника, легкої броньова-
ної техніки, підриву мостів та 
шляхопроводів, робити засідки, 
використовуватися у захисті чи 
штурмі. Крім того, вона здатна 
буксирувати за собою 15-тонну 
вантажівку.  Керувати такою плат-
формою можна дистанційно, тож 
є всі шанси під час обстрілів та 
розмінування уникнути поранень 

Платформа RAS1 
допоможе бійцям 
ЗСУ вести бій та 
розміновувати 
українські 
території
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РОЗРОБИВ ПЛАТФОРМУ ДЛЯ ЗСУ

Ігор Чайківський переконаний, українці в тилу повинні працювати не менше, ніж на фронті

Тернополянин планує виготовляти від 30 до 50 платформ на 
місяць. Та все залежатиме від потреб ЗСУ

Підприємець вже облаштовує власний цех, площею  
400 кв. м, де будуть виготовляти RAS1 

свіжий бетон на підлозі. До кін-
ця листопада 2023 року команда 
вже планує випустити 20 одиниць 
універсальної платформи RAS1. 
А загалом, відкриття нового цеху з 
обладнанням дозволить випускати 
щомісяця 30–50 таких платформ.

— У нашому цеху буде окремо 
зварювальна, і окремо збираль-
на частина. Наразі ми на стадії 
закупівлі необхідного обладнан-
ня. Можу сказати, що частину 
обладнання ми вже придбали, 
але другу частину можливо при-
дбаємо за кошти донорів. Ми 
подали заявки на деякі гранти і 
наразі очікуємо відповіді. Та на-
віть, якщо не вдасться отримати 
кошти, то ми можемо розрахову-
вати і на свої ресурси, — сказав 
розробник.

Що стосується деталей для 
платформи, то всі переважно від 
українських виробників, а кіль-
ка від європейських. Розробник 
пишається, що не доводиться 
закуповувати і сплачувати гроші 
країнам, які дотримуються ней-

тральної позиції в російсько- 
українській війні.

— Колеса ми виготовляємо са-
мостійно, підшипники закуповує-
мо у світових лідерів. Наприклад, 
гідромотор та гідронасоси ми 
замовляємо в Італії або Болгарії. 
Мікропроцесори та мікроконтр-
олери ми замовляємо з Тайваню. 
А ось всю механічну частину ми 
виготовляємо самостійно. Ми 
зараз не залежимо від імпорту 
недружніх країн або нейтральних 
країн, — каже пан Ігор. — Єдине, 
що є китайське — гусениці з кев-
ларовим кордом. Саме ці корди 
захищають техніку від простих 
вибухонебезпечних мін. Якщо, 
наприклад, людині може відір-
вати ногу чи завдати поранення, 
то техніці нічого не буде.  

Тернополянин переконує, 
навіть після Перемоги України 
у цій великій війні, платформа 
RAS1 буде популярною у вико-
ристанні, адже її можна засто-
совувати для фермерських гос-
подарств.

Винаходи  Підприємець із Тернополя 
презентував нову технічну розробку для 
Збройних сил України. Ми дізналися, 
скільки часу витратив на розробки RAS1 і 
в яку вартість обійдеться проєкт
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у її лабораторії.
— На другий диплом ми навіть 

не сподівалися, — каже Віта-
лій Барановський. — На жаль, 
у нашій області немає кла-
сичних університетів з «чи-
стою» спеціальністю 102 
(«Хімія»), тому важко 
поглибити та вдоско-
налити свої знання 
за освітньо-науковою 
програмою.

Та це не завадило 
Богданові отримати 
знання відповід-
ного рівня.

Чи  планує 
юний  х і м і к 
продовжувати 
в цьому ж на-
прямку? Відпо-
відь здивувала: 
ні. Вважає, що 
більше пер-
спектив дає 
програмуван-
ня.

Працездатність 
зашкалює 

Яна Заяць, учениця 8-го класу 
Тернопільської Української гімна-
зії ім. І. Франка (тепер — 9-го кла-
су Тернопільського академічного 
ліцею «Українська гімназія» імені 
Івана Франка) здобула на олімпі-
аді з географії ІІ місце.

Своє майбутнє з інформати-
кою бачить і Яна Заяць, хоч для 
олімпіади обрала географію. Каже, 

саме ця наука завжди її цікавила. 
І не дарма — здобула І диплом 
в олімпіаді з географії. Навчається 
дівчина у тій самій гімназії, що і 
Богдан, спільна у них і вчителька 
з інформатики. Саме від Альони 
Іващук ми дізналися найпер-

шу інформацію про 
Яну: працездатність 
зашкалює, за міні-
мум часу встигає 
все. У фазі актив-
ної підготовки 
до олімпіади ре-
тельно виконувала 
усі завдання — на-
віть необов'язкові.

З а  с ловами 
мами Людмили, 
Яні все даєть-
ся легко і з 
н а с о ло дою . 
Любить вчи-
тися, під кі-
нець канікул 
завжди хоче 
до школи. 
Мама каже, 
що любов 
до географії 
прищепили 
в гімназії, 
на уроках, 
н а т о м і с т ь 
вчитель-пред-
метник вва-
жає, що в Яни 

особливе інту-
їтивне відчуття 

географії, а ще, 
мабуть, і генетика. 
Брат Яниної праба-
бусі, на жаль, уже 
покійний, — Олег 
Шаблій, український 
географ, заслужений 
професор Львівського 
університету, академік, 
Почесний член Укра-
їнського Географіч-
ного Товариства, ав-

тор більш як півтисячі 
наукових, науково-методичних і 
науково-публіцистичних праць.

Звісно, частину книг родича-ге-
ографа зберігає у своїй бібліотеці 

і Яна, доповнюючи книгозбірню 
сучасними атласами та іншою 
корисною літературою за галуззю 
опису Землі.

Читання додаткової літератури, 
на думку вчительки, задало від-
повідного рівня Яні, а ще її на-
полегливість і відповідальність — 
поєднавши усе, це виплекала в собі 
переможця.

Сама ж переможниця зізнається:
— У перші хвилини олімпіади 

дуже хвилювалася, але зуміла зібра-
тися духом і з кожним наступним 
запитанням відчувала, що підготу-
валася добре.

«У рамочку — для 
прикладу» 

Ванеса Пархоменко учениця 
9-го класу Тернопільської Укра-
їнської гімназії ім. І. Франка (те-
пер — 10-го класу Тернопільського 
академічного ліцею «Українська 
гімназія» імені Івана Франка) здо-
була на олімпіаді з історії ІІ місце.

— Її письмову роботу не раз хо-

ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097– 747-64-68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

У попередньому номері жур-
налісти «RIA плюс» розповідали 
про Діогена Маркова, Карину 
Чумак та Дарину Рибчинську. 
Їхні історії, читайте, заскану-
вавши qr-код.

Тепер розповідаємо про Богдана 
Барановського, Яну Заяць і Ванесу 
Пархоменко.

Як нашим героям вдалося подо-
лати перешкоди і навантаження, 
що мотивувало і гартувало, які емо-
ції переживали у найбільш ключові 
моменти — розповідають вони самі 
та їх наставники.

Виріс у хімічній 
лабораторії 

Богдан Барановський, учень 
10 класу Тернопільської Україн-
ської гімназії ім. І. Франка (те-
пер — 11-го класу Тернопільського 
академічного ліцею «Українська 
гімназія» імені Івана Франка) здо-
був на Олімпіаді з хімії ІІ місце.

— Працьовитий, толерантний, 
безвідмовний, виділяється до-
питливістю і працьовитістю. Так 
з перших слів характеризує Богдана 
його вчителька з інформатики та 
класний керівник Альона Іващук.

Богдан, за її словами, успішний 
у багатьох предметах. Йому подо-
бається також і фізика, і інфор-
матика, однак хімія — найбільше. 
Батьки Богдана — випускники 
хіміко-біологічного факультету, 
батько зараз очолює кафедру хімії 
в Тернопільському державному пе-
дагогічному університеті ім. В. Гна-
тюка. Тому хлопець буквально ви-
ріс у хімічній лабораторії.

Цікавість проявляв з раннього 
дитинства: досліди, наукові пікні-
ки, участь у різноманітних конкур-
сах. Перемагав, починаючи з 8-го 
класу: міські, обласні олімпіади, 
конкурси наукових робіт.

Батько, який також неодноразо-
во і сам був призером всеукраїн-
ських олімпіад, вважає досягнення 
сина комплексною роботою. Готу-
вався наполегливо як самостійно, 
так і з вчителькою Галиною Мар-
тиняк. Вони багато часу проводили 

Досягнення  Шестеро учнів з 
Тернопільщини отримуватимуть 
стипендію від Президента

Цьогорічним 
нашим учасникам 
олімпіад підтримка 
була потрібна як 
ніколи, адже на їх 
долю випала війна
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ХТО З УЧНІВ ОТРИМАЄ СТИПЕНДІЮ 
ВІД ПРЕЗИДЕНТА ЗЕЛЕНСЬКОГО 

Яна для олімпіади обрала географію, а от своє майбутнє 
бачить з інформатикою

Життєве 
кредо 
Ванеси: «Усі 
дії мають 
спонукатися 
метою»

тілося взяти в рамочку і повісити 
для прикладу, — так характери-
зує Ванесу її вчителька з історії 
і класний керівник Лариса Тома-
шевська.

Ванеса росла на її очах — від 
1-го по 5-й гімназійний клас 
(5–9-й — для звичайної школи, 
прим. ред.), завдяки своїй наполег-
ливості у 4-му стала відмінницею, 
а до 5-го відзначилася найвищою 
успішністю. Найкраще розкрива-
ється саме у письмових роботах — 
вони стають зразками її вдумливих 
міркувань.

Історію мають знати сьогод-
ні всі, вважає наставниця, тому 
старається зацікавити кожного 
учня. За її словами, діти талано-
виті по-різному. Відповідно дає їм 
різні типи завдань: на логіку, есе, 
практичні завдання…

— Ванеса все бере працею, — 
продовжує Лариса Томашевська. — 
Наполеглива, талановита і дуже 
працьовита. Перечитує додаткову 
літературу, переглядає відео, під-
ходить після уроків, цікавиться.

До речі, це — далеко не пер-

ша участь Ванеси в олімпіадах. 
До цього часу вона не раз пере-
магала у Тернополі у різних дис-
циплінах.

— Це дитина-білінгв, — каже 
нам мама Ірина. — Народилася 
в Іспанії, здобула там дошкільну 
освіту і навчалася у першому класі, 
тому їй також легко дається ви-
вчення іноземних мов.

Допомагає Ванеса в навчанні 
своєму молодшому братові — взя-
ла на себе роль репетитора з усіх 
предметів.

Окрім цього, дівчина ще з три-
річного віку займається плаванням 
скалолазанням, малює і танцює. 
Також захоплюється боксом і 
футболом — завжди в курсі усіх 
новин спорту. А ще знаходить час 
поміркувати над Біблією. Життєве 
кредо — «Усі дії мають спонука-
тися метою».

Богдан успішний у багатьох предметах, однак хімія 
подобається найбільше

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні регіональні 
видавці України» у рамках реалізації проєкту Хаб підтрим-
ки регіональних медіа. Погля-
ди авторів не обов'язково збі-
гаються з офіційною позицією 
партнерів.

 Історію всіх 
стипендіатів читай-
те, засканувавши 
qr-код
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КОНЦЕРТИ
 

 
 

кінотеатр 

 «Злата»

4 жовтня

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

КІНО

(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 90 гривень

Оппенгеймер 
13.35, 19.20

Довбуш
11.40, 14.05, 16.30, 19.00

Мег-2: Западина 3Д 
11.15, 17.05

Мармадюк
10.00

Монахиня-2 
12.30, 20.55

Після. Назавжди
10.25, 14.40

Привиди у Венеції 
13.05, 16.45, 18.50

Нестримні-4
10.45

Космоголовий 
— 10.15, 15.20

Кохання без контракту
21.20

Творець
12.00, 14.45, 17.35, 20.20

Пила Х
17.20, 19.45

Творець
13.00, 18.00

Пила Х
 20.30
Довбуш
15.30
Космоголовий
11.30

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

Виставки

«Ігор Ґерета —  археолог і куль-
турно-політичний діяч»
З нагоди 85-річчя з дня народ-
ження відомого краянина. Терно-
пільський обласний краєзнавчий 
музей, фойє. 
Виставка діє до 8 жовтня
Виставка-конкурс ім. Олени Куль-
чицької
Тернопільський обласний краєз-
навчий музей Відкриття виставки 
— 10 жовтня, 14.00

ПОДІЇ

Цирк «Вогник» 
29 вересня — 08 жовтня, 
18.00, парк Шевченка
Шапіто «Вогник» незлам-
ності — вогник віри, надії та 
сили духу!
Квитки: 200–400 грн

Відкриття музичного сезону 
«РаЗОМ»
(за участю Муніципальних 
Галицького камерного орке-
стру та духового оркестру 
«Оркестра Волі») 
8 жовтня, Український Дім
Виставка інсталяція «Душа 
на полотні» 
8 жовтня, Український Дім 

Тоня Матвієнко
Креативний кластер «Na 
пошті»
6 жовтня, 19.00
У сет-лист програми увійдуть 
оригінальні версії всенародних 
хітів «Сіла птаха», «Чарівна 
скрипка», «Квітка-душа», «Ой, 
летіли дикі гуси», «Душа», 
«Вітер», «Дивна квітка»та інші.
Квитки: 250–300 грн

Олег Скрипка. Зродились 
ми великої години!
8 жовтня, 
ПК «Березіль», 19.00
Олег Скрипка з піснями нашо-
го часу та хітами гурту «ВВ» у 
Вашому місті!
Його пісні об’єднують і надиха-
ють, зміцнюють дух і актуалізо-
вують героїку козацької доби.
Квитки: 340–800 грн

ТІК
11 жовтня, 19.00, 
ПК «Березіль»
Благодійний концерт та презен-
тація нового альбому. 
Амбасадори гарного настрою 
та душевних мелодій Віктор 
Бронюк та його команда по-
дарують вам незабутній вечір. 
Квитки замовляйте вже зараз.
Квитки: 190–380 грн

ZWYNTAR
Креативний кластер Na пошті 
(Коперника, 4)
12 жовтня, 18.30
Кожне їхнє шоу — це захоплю-
юча телепортація в потойбічну 
реальність, де земне злива-
ється з вічним. Де похмуре і 
зловісне перетворюється у ра-
дісне й гульвісне життя після 
смерті. Квитки: 350 грн

Чумацький Шлях (CH.SH) 
Креативний кластер Na пошті 
(Коперника, 4)
13 жовтня, 19.00
Гурт Чумацький Шлях (CH.SH) 
— сучасний альтернативний 
та прогресивний рок з елемен-
тами етнічних мотивів різних 
країн світу (Folk Alternative 
Metal). Квитки: 250–300 грн

DOROFEEVA
13 жовтня, 19.00, Палац куль-
тури «Березіль»
Великий осінній тур 
DOROFEEVA
Найпопулярніша артистка 
сучасної української сцени – з 
новою концертною програмою 
у твоєму місті!
Квитки: 390–1190 грн

«ЗА УКРАЇНУ ПОМОЛЮСЬ»
14 жовтня, 18.00, філармонія
Авторський концерт Володи-
мира ЗУБИЦЬКОГО з нагоди 
70-річчя композитора.
Академічний симфонічний ор-
кестр Тернопільської обласної 
філармонії, Народна академіч-
на хорова капела імені Павла 
Чубинського. ВХІД ВІЛЬНИЙ

Іво Бобул.  
Єдина Непереможна Україна
14 жовтня, 19.00,  Палац куль-
тури «Березіль».
Талановитий співак, компози-
тор і музикант, володар звання 
народного артиста України 
– з його творчістю у кожного 
пов’язані найважливіші миті 
життя. Квитки: 260–510 грн

КОНЦЕРТИ

ЕКСКУРСІЇ

7 жовтня
8.30 Княжі столиці: Старий 
Збараж—Збараж—Вишнівець
Вартість — 600 грн. Додатко-
во оплачуються вхідні квитки: 
Збаразький замок (40/90), 
Вишнівецький палац (40/90)
Запис на екскурсію обов’яз-
ковий
Реєстрація закінчується за 
день до екскурсії тел. 098 
0520 720 або вул. Грушев-
ського, 2 

ВИСТАВИ
Театр актора і ляльки
Вечеря для тигра, 5+
4 жовтня, 17.00 
8 жовтня: 11.00, 13.30
Квитки: 60 гривень
Тернопільський драмтеатр
Занадто одружений таксист 
7 жовтня 
Ісус — син Бога живого 
8, 11 жовтня
«Сильні слабкі жінки»
4 жовтня, 18.00,  
Палац культури «Березіль»
У ролях: Ігор Рубашкін, Анна 
Кошмал, Дарія Петрожицька, 
Анжеліка Гірич, Катерина Вар-
ченко, Ксенія Вертинська
Режисер – Тетяна Губрій
Квитки: 250–540 грн

«Як виростити чоловіка в 
домашніх умовах»
6 жовтня, 18.30, драмтеатр
У головних ролях: Ірма Ві-
товська (заслужена артистка 
України), Олексій Гнатковський 
(заслужений артист України)
Квитки: 240–490 грн

Театр тіней TEULIS
Тернопільська філармонія
7 жовтня, 18.00
Легендарне шоу «Твоя тінь»! 
Театр уже підкорив і здивував 
багато світових столиць. Ви 
побачите оригінальне поєд-
нання висококласної акроба-
тики, театру, оптичних ілюзій.
Квитки: 290–690 грн

Основний інстинкт
7 жовтня, 18.00,  
ПК  «Березіль»
У ролях: Тарас Цимбалюк, 
Ганна Саливанчук, Наталка 
Денисенко, Артемій Єгоров, 
Антоніна Хижняк та інші.
Вікова категорія: 18+
Квитки: 250–690 грн
«Без назви»
Креативний кластер Na пошті 
(Коперника, 4)
7 жовтня, 18.00
Прем'єрний показ докумен-
тального театру. «Без назви» 
— це вистава у жанрі верба-
тім, що базується на справ-
жніх історіях людей. Особли-
вістю вистави є те, що вона 
створена та зіграна внутріш-
ньо переміщеними особами
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ТИЖНЕВИК «RIA ПЛЮС»
Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації «RIA плюс» №507-107 ПР, серія 
ТР, видане 10.08.2011 р. Державним комітетом телебачення і радіомовлення України. Засновник ТОВ «РІА 
Холдинг». Видавець з 2006 року — ТОВ «Видавництво «РІА»; адреса: 21032, м.Вінниця вул. Ширшова, 3а

Газета є членом «Української Мережі 
Оголошень».

Газета є членом Всесвітньої Газетної Асоціації
Газета є членом асоціації видавців періодичної  
преси України.

Тижневик «RIA плюс» доставляють за передплатою 
підприємствам Тернопільщини та провідним підприє 
мствам України.
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— Ізю, синочку, сходи в магазин 
по хліб.
— А гроші?
— Не треба. Лише хліба.

***
Соломоне Марковичу, як вам 
нова мода бути при пологах?
— Ой ні, вибачте, я вже по-ста-
рому, таки волію бути присутнім 
при зачатті...

***
Сара каже своєму чоловікові:
— Абраме, подивися, яка сумна 
курочка у нас у саду! Можливо, 
зварити з неї суп?
— Так, мабуть, якщо ти вважа-
єш, що це її розвеселить.

***
Коли вмикаю кондиціонер, 
не зачиняю двері до кімнати. 
Кішка не дозволяє.

***
Зварювальник працює на дитя-
чому майданчику.
— Діти, не дивіться на зварю-
вання, не можна!
— А в мене тато депутат, мені 
можна!
— Ну, а ти ближче підійди, тобі 
можна!

***
— Ти чоловікові зраджуєш?
— А ти?
— Відповідай, я перша спитала.
— Ні, давай краще ти перша.
— Не треба, вже зрозуміло.

***
— Обвинувачений, поясніть 
суду, чому з кожним роком ви 
почали красти дедалі більше?
— Та все через цю ненаситну 
нечисть.
— Поясніть.
— Ну в мене дружина, три доч-
ки та коханка...

***
Я одразу не сподобався її рід-
ним. Особливо чоловікові.

***
Багато хто думає, що якщо дру-
жина не в настрої, значить, у 
неї проблеми. Насправді якщо 
ваша дружина не в настрої, то 
проблеми неодмінно з'являться 
у вас.

***
Жінка скаржиться на свого 
чоловіка:
— Він такий упертий! Якщо він 
має рацію, його так важко пере-
конати у протилежному.

***
Хлопець з дівчиною в чаті:
«І щоб ти знала — мені найбіль-
ше подобаються чорні мере-
живні стрінги!»
«Так? І як тобі — ніде не тис-
нуть?»

***
Дівчаток під час уроків пра-
ці вчили готувати борщ, а 
хлопчиків робити табуретки. 

Мабуть, на совість навчали 
лише дівчаток, бо в сімейному 
житті майже всі жінки стоять 
біля плити, а зустріти чоловіка, 
у якого вдома саморобні меблі, 
можна вкрай рідко.

***
Найщасливіший ранок для 
дівчини — день її весілля. 
Прокинувшись, вона знає, що 
вдягнути.

***
— Рабіновичу, чому ви, чолові-
ки, не знаєте, чого хочемо ми, 
жінки?
— Сарочко, а ви знаєте, чого ми 
хочемо?
— Звичайно!
— То чому не робите?

***
Місце жінці на кухні... Де вона 
сидить у затишному кріслі, п'є 
розкішне вино і дивиться на 
чоловіка, який готує!

***
Жіноча пам'ять вибіркова. Те, 
як її погано підстригли, вона 
запам'ятає на все життя, а як 
мову в комп'ютері перемикати 
їй треба щоразу заново пока-
зувати.

***
— Скажи, чи я жінка твоєї мрії?
— Ти для мене значно більше!
— Наскільки більше?
— Кілограмів на 10, приблиз-

но...
***

Перш ніж почати сварку з 
жінкою, подумайте двічі: адже 
вам хвилин через 10 набридне 
лаятись, а їй ні.

***
Як каже моя дівчина: «Я з 
тобою зустрічаюся виключно з 
любові, але це не означає, що 
безкоштовно».

***
Якщо ти знайшов жінку своєї 
мрії, то з іншими мріями мо-
жеш розпрощатися...

***
Шуба жінці потрібна для того, 
щоб не замерзли метелики в її 
животі, а шапка — щоб таргани 
не мерзли!

***
Фахівці стверджують, що жінки 
— як волосся: найкраще укла-
даються, коли розпущені.

***
Оголошення: «Симпатична 
дівчина познайомиться з від-
повідним чоловіком. Чолові-
кам підходити до метро після 
дев'ятої вечора».

***
Дівчина запрошувала до себе. 
Я випив, закусив, поїв, зібрався 
йти.
— Може залишишся?
— Ні. Я алкоголік, а не бабій.

***
Доросле життя — це дорога 
від орендованих квартир до 
знімних зубів.

***
Судячи з жіночих сайтів, 
справжній чоловік постійно 
комусь щось винен.

***
Красивій жінці все до лиця. 
Навіть маленький лисенький 
і старенький мільйонер.

***
Дві білявки летять у літаку. 
Раптом згасло світло. Одна 
каже:
— О, у тунель заїхали...

***
Коли людина не має гальм, 
для неї всі дороги слизькі.

***
Із 30 і до 40 років жінка 
найнебезпечніша. Бо вже 
розумна та ще гарна.



СЕРЕДА,
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ЧЕТВЕР, 
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9°С     17°С 8°С     18°С

П’ЯТНИЦЯ, 
6 ЖОВТНЯ

10°С     15°С 10°С     17°С

СУБОТА, 
7 ЖОВТНЯ

6°С     10°С 9°С     17°С

НЕДІЛЯ, 
8 ЖОВТНЯ

3°С     10°С 14°С     19°С

ПОНЕДІЛОК, 
9 ЖОВТНЯ

4°С     9°С 12°С     23°С

ВІВТОРОК, 
10 ЖОВТНЯ

7°С     20°С 14°С     22°С

ОВЕН Жовтень при-
носить Овнам прилив 
творчої енергії. Ви 

відчуєте натхнення братися за 
нові проєкти та ризикувати як 
в особистому, так і в профе-
сійному житті. Прийміть свій 
інноваційний дух і дозвольте 
своїй пристрасті сяяти.

ТЕЛЕЦЬ Для Тель-
ців жовтень віщує 
час саморефлексії 

та внутрішнього зростання. 
Зануртеся у свої емоційні гли-
бини, розв’язуючи невирішені 
проблеми, які довго залиша-
лися. Шукайте самотності, 
коли це необхідно, але не 
варто повністю ізолюватись від 
оточення.

БЛИЗНЮКИ Ваші слова 
цього місяця матимуть 
вплив. Співпраця з 

іншими процвітатиме, і мож-
ливостей для спілкування буде 
дуже багато. Скористайтеся 
цією можливістю зав’язати 
тривалі корисні зв’язки. Вони 
допоможуть просунути вперед 
кар’єру та особисті проєкти.

РАК Практичність і 
цілеспрямованість — 
головні союзники у цей 

період. Поставте чіткі фінан-
сові цілі та розробіть стратегію 
довгострокової стабільності. 
Ваша наполеглива праця при-
зведе до відчутних винагород, 
але не забувайте підтримувати 
здоровий баланс між роботою 
та особистим життям.

ЛЕВ Левам варто 
поринути в спроби 
самовдосконалення 

через освіту, подорожі чи са-
мопізнання. Шукайте баланс 
між амбіціями та потребою 
у відпочинку та відновленні 
сил. Ознайомтеся з новими 
перспективами та досвідом.

ДІВА Стосунки займа-
ють центральне місце 
для Дів цього місяця. 

Відверте, чесне спілкування 
має важливе значення у ва-
ших партнерських стосунках, 
чи особистих чи професійних, 
тому не варто нехтувати ним. 
Відкрийте для себе гармонію 
зі своїми близькими.

ТЕРЕЗИ Терезам варто 
ставити на перше місце 
своє здоров’я як фізич-

не, так і емоційне. Збалан-
суйте вибір способу життя та 
не соромтесь звертатися за 
підтримкою до близьких лю-
дей або професіоналів, якщо 
це необхідно. Підтримуйте 
власне благополуччя.

СКОРПІОН Коли сонце 
переходить у знак 
Скорпіона, ваша енер-

гія та харизма досягнуть піку. 
Це ваш час, щоб сяяти, ви-
користовувати можливості та 
втілювати свої амбіції. Спря-
муйте свою наполегливість на 
продуктивні починання.

СТРІЛЕЦЬ Місяць при-
носить Стрільцям по-
глиблення емоційних 

зв’язків. Пориньте в душевні 
справи та цінуйте моменти з 
коханими, рідними, друзями. 
Якщо ви самотні, на горизонті 
може бути важлива романтич-
на зустріч.

КОЗОРІГ Ваша увага 
зосередиться на домі 
та сімейних справах. 

Знайдіть час, щоб провести 
його разом із родиною, навіть 
якщо ви супер зайняті. Відчут-
тя безпеки в особистому житті 
забезпечить стабільну основу 
для зусиль в інших сферах.

ВОДОЛІЙ Жовтень 
спонукає висловлювати 
свої ідеї. Ваша унікаль-

на точка зору є цінною. Скори-
стайтеся можливостями для 
інтелектуального зростання. 
Ваші комунікативні навички 
приведуть до впливових зв’яз-
ків і розуміння переконань.

РИБИ Фінансові справи 
переважають у цьому 
місяці. Оцініть свої ре-

сурси, складіть розумний бю-
джет і розгляньте нові джерела 
доходу. Це час для фінансової 
стабільності та зважених інвес-
тицій. Не забувайте плекати 
духовні та емоційні аспекти.
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Гороскоп Погода у Тернополі

СИНОПТИКМЕТЕО

РЕКЛАМА

Цього тижня 
іменини святкують
4 жовтня:
Олександр, Андрій, Валентин, 
Василь, Володимир, Вольдемар, 
Данило, Дмитро, Іван, Йосип, 
Костянтин, Лаврентій, Нестор, 
Петро, Ян.
5 жовтня: 
Олександр, Веніамін, Кузьма, 
Макар, Мартин, Микола, Петро, 
Парасковія.
6 жовтня: 
Андрій, Іван, Інокентій, Микола, 
Петро, Ян, Іраїда, Раїса.
7 жовтня: 
Андрій, Антон, Василь, Віталій, 
Владислав, Давид, Ібрагім, 
Павло, Сергій, Степан, Текла.
8 жовтня: 
Олександр, Опанас, Герман, 
Євген, Максим, Микола, 
Остап, Павло, Роман, Сергій, 
Єфросинія.
9 жовтня: 
Олександр, Афанасій, 
Володимир, Вольдемар, 
Дмитро, Іван, Микола, Тихон, 
Ян.
10 жовтня: 
Аристарх, Віктор, Герман, 
Дмитро, Гнат, Марк, Михайло, 
Петро, Теодор, Федір.

З одного ракурсу

Як змінилась вулиця 
Качали за 8 років 

ЗАЧИНИВСЯ БАНК

ВІДРЕМОНТУВАЛИ ФАСАДИ

БУЛО:
На цій вулиці працював банк 
«Хрещатик» до 2016 року

БУЛО:
Фасад одного з будинків був облуплий 
та зі старими дерев’яними вікнами

СТАЛО:
У приміщенні тепер заклад 
громадського харчування

СТАЛО:
Фасад оновили та встановили 
метало-пластикові вікна

ОБЛАШТУВАЛИ «ТРАНСФЕР-МІСТЕЧКО»

БУЛО:
На вулиці раніше була зелена зона, де 
росли дерева та кущі

СТАЛО:
Там зробили сквер з різними 
локаціями для творчості


